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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA- CZĘŚĆ I
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	Lp.
	Nr inwentarzowy
	Nazwa, czas powstania
	Opis
	Stan zachowania
	Zakres prac

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	MWM/E 14210
	Dyplom mistrza piekarskiego
1927 r.
	Wymiary: wys. 41,8; szer. 55,2 [cm]
Dyplom na papierze naklejonym na płótno. Dokument w formie barwnej drukowanej bordiury z zarysem budowli. Środkowe niezadrukowane pole wypełnione odręcznie czarnym atramentem, odciskami pieczęci i podpisami. Druk wydany w Zakładach Graficznych Martensa w Warszawie, projektowany przez Feliksa Łopieńskiego, rysowany przez St. Zwolanowskiego.
	Zabrudzenia na całej powierzchni papieru jak i płótna na odwrociu, dokument wtórnie wielokrotnie złożony, w wyniku czego na papierze i płótnie powstały przetarcia, rozdarcia i ubytki, w wielu miejscach zaplamienia/zacieki, liczne zagniecenia, rozdarcia papieru, papier pożółkły
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	2.
	MWM/E 17111
	"Gazeta Świąteczna" Nr 1910 z dnia 9 września 1917

	Wymiary: wys. 35; szer. 22,2 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 8 stron, zawierająca zbiór artykułów.  Na pierwszej stronie wtórnie rachunki ołówkiem.
Tygodnik był prenumerowany przez Tomasza Krukowskiego zam. Sułocin-Teodory.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, ubytki i rozdarcia papieru na grzbiecie, na krawędziach stron, zagniecenia, zagięcia papieru, zabrudzenia w miejscu pierwotnego złożenia, zapiski ołówkiem na pierwszej stronie
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- wykonanie retuszy

	3.
	MWM/E 17112
	"Gazeta Świąteczna" Nr 1975 z dnia 8 grudnia 1918 r.
	Wymiary: wys. 35; szer. 25,1 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 8 stron, zawierająca zbiór artykułów.
Tygodnik był prenumerowany przez Tomasza Krukowskiego zam. Sułocin-Teodory.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, ubytki i rozdarcia papieru na grzbiecie, na krawędziach stron, duży trójkątny ubytek w górnej części ostatniej strony, zagniecenia, zagięcia papieru, na powierzchni stron brązowawe plamy i zacieki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- wykonanie retuszy

	4.
	MWM/E 17113
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2400 z dnia 30 stycznia 1927 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 25,5 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie w prawym dolnym rogu naklejona kartka z pisanym na maszynie adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i dużą cyfrą 2 napisaną niebieskim ołówkiem kopiowym. Strony 1-4 i 9-12 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, ubytki i rozdarcia papieru na grzbiecie, na krawędziach stron, duży ubytek w górnym narożniku, zagniecenia, zagięcia i rozdarcia papieru, na dwóch pierwszych kartkach brązowawe zacieki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- wykonanie retuszy

	5.
	MWM/E 17114
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2425 z dnia 24 lipca 1927 r.
	Wymiary: wys. 35,5; szer. 25,2 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 8 stron. W prawym dolnym rogu ostatniej strony naklejona kartka z pisanym na maszynie adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc. Strony 1-8 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, ubytki i rozdarcia papieru na grzbiecie, na krawędziach stron, w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia i zagięcia papieru, ślady odchodów po owadach (czarne plamki)
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- wykonanie retuszy

	6.
	MWM/E 17115
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2454 z dnia 12 lutego 1928 r.
	Wymiary: wys. 34,7; szer. 24, 8 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie, w prawym dolnym rogu naklejona kartka z pisanym na maszynie adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i dopisaną niebieskim ołówkiem kopiowym dużą cyfrą 2. Strony 3-8 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, ubytki i rozdarcia papieru - całkowicie zniszczony grzbiet, ubytki i rozdarcia także na krawędziach stron, w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia i zagięcia papieru, zacieki na krawędziach stron
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	7.
	MWM/E 17116
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2498 z dnia 16 grudnia 1928 r.
	Wymiary: wys. 34,6; szer. 25 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 10 stron. Na stronie 8. odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 1-4 nie rozcięte.
	Pożółkły papier, zabrudzenia (największe w miejscu pierwotnego złożenia), ubytki i zagięcia papieru na krawędziach stron, na grzbiecie, niewielkie rozdarcia głównie w miejscu pierwotnego złożenia, ostatnia kartka luźna
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	8.
	MWM/E 17117
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2554 z dnia 12 stycznia 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,7; szer. 25,1 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia (żółtawe plamki, zacieki na str.9-10), ubytki i zagięcia papieru na krawędziach stron, na grzbiecie, niewielkie rozdarcia głównie w miejscu pierwotnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	9.
	MWM/E 17118
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2563 z dnia 10 marca 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,6; szer. 25 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 16 stron. Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 1-16 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, str.1, 5-8 w miejscu pierwotnego złożenia silne zabrudzenia, zagniecenia, otwory i ubytki o żerowiskach owadów, rozdarcia i ubytki papieru na grzbiecie, zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	10.
	MWM/E 17119
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2564 z dnia 23 marca 1930 r.
	Wymiary: wys. 34, 6; szer. 25 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, zacieki, ubytki i rozdarcia papieru na krawędziach, na grzbiecie, ubytki i zabrudzenia w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	11.
	MWM/E 17120
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2569 z dnia 27 kwietnia 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 25 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 8 stron. Na ostatniej stronie miejsce na adres prenumeratora puste. Strony 1-8 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia,  zaplamienia, rozdarcie papieru w górnej części stron, rozdarcia, ubytki papieru na krawędziach stron, zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
- uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	12.
	MWM/E 17121
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2572 z dnia 18 maja 1930 r.
	Wymiary: 
wys. 34,9; szer. 24,6 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, zagniecenia, ubytki i rozdarcia na krawędziach stron, na grzbiecie, w miejscu pierwotnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
- odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	13.
	MWM/E 17122
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2574 z dnia 1 czerwca 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,6; szer. 24,7 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora
	Pożółkły papier, zabrudzenia,
zagniecenia, rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach stron, na grzbiecie
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	14.
	MWM/E 17123
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2575 z dnia 8 czerwca 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,7; szer. 24,9 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia,  zaplamienia, duże zacieki przy krawędziach stron, na str. 6 zaplamienie/ przebarwienie, zagniecenia, ubytki, rozdarcia papieru głównie na krawędziach stron i w miejscu pierwotnego złożenia, plamki odchodów owadów
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	15.
	MWM/E 17124
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2577 z dnia 22 czerwca 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 24,8 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły papier, zabrudzenia,
zagniecenia, rozdarcia papieru głównie w dolnej krawędzi stron
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	16.
	MWM/E 17125
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2580 z dnia 13 lipca 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,9; szer. 24,9 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron, Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły papier, zabrudzenia, zaplamienia, zacieki we wnętrzu przy grzbiecie (str 6-7), przy krawędzi w centralnej części stron, ubytki papieru głównie na grzbiecie w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia i rozdarcia w miejscu pierwotnego złożenia, w górnej części 2 str. czarne kropki/ ślady po odchodach owadów
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	17.
	MWM/E 17126
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2582 z dnia 27 lipca 1930 r.
	Wymiary: wys. 35; szer. 25 [cm];
Gazeta drukowana, licząca 8 stron. Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 1-8 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i żółtawo-brązowawe zaplamienia, niewielkie zacieki, zagniecenia, ubytki papieru głównie na krawędziach stron, w miejscu pierwotnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	18.
	MWM/E 17127
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2586 z dnia 24 sierpnia 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 24,5 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 8 stron, Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 1-8 nie rozcięte.
	Pożółkły papier, zabrudzenia, zagniecenia, drobne rozdarcia, niewielkie ubytki papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	19.
	MWM/E 17128
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2589 z dnia 14 września 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,7; szer. 24,9 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odciśnięty fioletowym tuszem adres prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 1-4, 9-12 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, zagniecenia, ubytki papieru na krawędziach stron, na grzbiecie, duże poziome rozdarcie w połowie stron 5-8, silne zabrudzenia i czarne naloty na krawędziach stron
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	20.
	MWM/E 17129
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2592 z dnia 5 października 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 25, 2 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron.  Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 1-4, 9-12 nie rozcięte.
	Pożółkły papier, zabrudzenia, brązowawo- żółtawe zaplamienia,  zagniecenia, drobne rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach stron 5-8, zabrudzenia, zagniecenia w miejscu pierwotnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	21.
	MWM/E 17130
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2543 z dnia 27 października 1929 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 25 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły papier, zabrudzenia, zagniecenia, drobne rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach stron, na grzbiecie, w miejscu pierwotnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	22.
	MWM/E 17131
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2600 z dnia 30 listopada 1930 r.
	Wymiary: wys. 35; szer. 24,9 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron.  Na ostatniej stronie fioletowy odcisk stempla z adresem prenumeratora: P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory, gm. Borkowo Sierpc i cyfra 2. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, zagniecenia, ubytki papieru głównie na krawędziach stron, na grzbiecie zabrudzenia, rozdarcia w miejscu pierwotnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	23.
	MWM/E 17132
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2604 z dnia 28 grudnia 1930 r.
	Wymiary: wys. 34,9; szer. 24,8 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 8 stron. Brak adresu prenumeratora. Strony 1-8 nie rozcięte. Wewnątrz 4-stronicowy dodatek.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, zagniecenia, ubytki papieru głównie na krawędziach stron, zabrudzenia, rozdarcia w miejscu pierwotnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	24.
	MWM/E 17133
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2698 z dnia 16 października 1932 r.
	Wymiary: wys. 34,7; szer. 24,9 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory gm. Borkowo Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, rozdarcia, ubytki papieru na krawędziach, na grzbiecie 
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	25.
	MWM/E 17134
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2815 z dnia 13 stycznia 1935 r.
	Wymiary: wys. 34,4; szer. 25,3 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory gm. Borkowo Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia, zaplamienia i zagniecenia stron, narożników, rozdarcia, ubytki papieru na grzbiecie, krawędziach. szczególnie w dolnym narożniku
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	26.
	MWM/E 17135
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2819 z dnia 10 lutego 1935 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 24,8 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory gm. Borkowo Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia, brązowawo-żółtawe zaplamienia, zagniecenia narożników i krawędzi stron, rozdarcia, ubytki papieru na grzbiecie i krawędziach stron – duże ubytki krawędzi stron od str. 5, silne zabrudzenia ostatniej strony
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	27.
	MWM/E 17136
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2823-drugi z dnia 10 marca 1935 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 25 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Adres prenumeratora został wycięty.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia, brązowawo żółtawe zaplamienia, zagniecenia narożników i krawędzi stron, ubytki papieru na grzbiecie i krawędziach stron, drobne rozdarcia, wycięty fragment ostatniej strony
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	28.
	MWM/E 17137
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2827 z dnia 7 kwietnia 1935 r.
	Wymiary: wys. 34,9; szer. 24,7 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory gm. Borkowo Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i plamy, zacieki (brązowe zaplamienia głównie na ostatniej stronie), zagniecenia narożników i krawędzi stron, ubytki papieru na grzbiecie, rozdarcia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	29.
	MWM/E 17138
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2831 z dnia 5 maja 1935 r.
	Wymiary: wys. 34,9; szer. 24,9 [cm]
Gazeta drukowana licząca 14 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin-Teodory gm. Borkowo Sierpc.
	Pożółkły papier, zabrudzenia. drobne ubytki papieru na grzbiecie i krawędziach stron, zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	30.
	MWM/E 17139
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2948-drugi z dnia 1 sierpnia 1937 r.
	Wymiary: wys. 34,9; szer. 25 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz ul. 3-go Maja 2 Sierpc. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, ubytki krawędzi stron, duży ubytek górnego narożnika większości stron, drobne rozdarcia, silne zacieki/zaplamienia na krawędzi stron 5-6, otwory i odchody po owadach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	31.
	MWM/E 17140
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2958 z dnia 3 października 1937 r.
	Wymiary: wys. 34,9; szer. 25 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na stronie 3 puste miejsce po ocenzurowanym tekście. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz ul. 3-go Maja 2 Sierpc. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Papier pożółkły, kruszący się, zaplamienia, zabrudzenia (m.in. po owadach), zacieki na krawędziach, rozdarcia w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia, ubytki papieru na krawędziach, kruszący się papier
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,

	32.
	MWM/E 17141
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2962 z dnia 7 listopada 1937 r
	Wymiary: wys. 34,4; szer. 25,5 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz ul. 3-go Maja 2 Sierpc. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, zacieki na krawędziach, ubytki papieru na krawędziach, zagniecenia, silne zabrudzenia w miejscu złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	33.
	MWM/E 17142
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2965-drugi z dnia 28 listopada 1937 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 25,1 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron.
Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz ul. 3-go Maja 2 Sierpc. Strony 1-4 i 9-12 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, zacieki na krawędziach, żółtawe  zaplamienia, ubytki papieru na krawędziach, ubytki i zabrudzenia w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	34.
	MWM/E 17143
	"Gazeta Świąteczna" Nr 2967 z dnia 12 grudnia 1937 r
	Wymiary: wys. 34,5; szer. 25,2 [cm]
Liczba stron: 12
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz ul. 3-go Maja 2 Sierpc. Strony 3-10 nie rozcięte.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, zacieki na krawędziach, ubytki papieru (większy ubytek w górnej krawędzi przy grzbiecie), zagniecenia, silne zabrudzenia w miejscu złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	35.
	MWM/E 17144
	"Gazeta Świąteczna" Nr 3024 z dnia 8 stycznia 1939 r.
	Wymiary: wys. 34,4; szer. 24,7 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron.
Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz ul. 3-go Maja 2 Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, żółtawe  zaplamienia, (m.in. zaplamienie u dołu na ostatniej stronie) ubytki papieru na krawędziach, ubytki papieru, rozdarcia i silne zabrudzenia w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	36.
	MWM/E 17145
	"Gazeta Świąteczna" Nr 3030 z dnia 19 lutego 1939 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 25,2 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin Teodory Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, ubytki papieru na krawędziach, duże ubytki w narożnikach, ubytki, rozdarcia i zabrudzenia w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	37.
	MWM/E 17146
	"Gazeta Świąteczna" Nr 3031 z dnia 26 lutego 1939 r.
	Wymiary: wys. 34,9; szer. 25 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin Teodory Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia (podłużne zaplamienie na ostatniej stronie), ubytki papieru na krawędziach - duże ubytki krawędzi stron 5-8, na grzbiecie, lewym górnym narożniku, rozdarcia i zabrudzenia w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia 
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	38.
	MWM/E 17147
	"Gazeta Świąteczna" Nr 3042 z dnia 14 maja 1939 r.
	Wymiary: wys. 34,9; szer. 24,9 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin Teodory Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, ubytki papieru na krawędziach, na grzbiecie, kilka otworów po żerowaniu owadów, ubytki, rozdarcia i zabrudzenia w miejscu pierwotnego złożenia, zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	39.
	MWM/E 17148
	"Gazeta Świąteczna" Nr 3043 z dnia 21 maja 1939 r.
	Wymiary: wys. 34,8; szer. 24,9 [cm]
Gazeta drukowana licząca 12 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin Teodory Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, zacieki na grzbiecie, zagniecenia, większe ubytki na krawędziach stron 5-8, zabrudzenia i ubytki papieru w miejscu pierwotnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	40.
	MWM/E 17149
	"Gazeta Świąteczna" Nr 3044 z dnia 28 maja 1939 r
	Wymiary: wys. 34,6; szer. 24,9 [cm]
Gazeta drukowana licząca 16 stron. Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin Teodory Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia, niewielkie ubytki i rozdarcia papieru na krawędziach, zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	41.
	MWM/E 17150
	"Gazeta Świąteczna" Nr 3045 z dnia 4 czerwca 1939 r.
	Wymiary: wys. 34,7; szer. 24,7 [cm]
Gazeta drukowana, licząca 12 stron.
Na ostatniej stronie odcisk pieczęci z nazwiskiem prenumeratora - P. Krukowski Tomasz Sułocin Teodory Sierpc.
	Pożółkły i kruszący się papier, zabrudzenia i zaplamienia (brązowawe zaplamienia na pierwszej stronie, zacieki z tyłu przy grzbiecie), zagniecenia, ubytki papieru na grzbiecie i na krawędziach stron, zabrudzenia, rozdarcia w miejscu pierwotnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	42.
	MWM/E 17151
	"Hasło katolickie"
1937 r.
	Wymiary: wys. 34; szer. 25,2 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, liczący 16 stron, na ostatniej stronie naklejka z napisem p. Sierpc 50 egz./ W. Ks. Prob. w Sierpcu
	Papier pożółkły, zabrudzenia, brązowawe zaplamienia i zacieki na całej powierzchni, rozdarcia i ubytki papieru głównie przy krawędziach stron, na grzbiecie oraz w miejscu wtórnego złożenia, zagniecenia, załamania papieru, głównie narożników, na ostatniej stronie na górze wklejona naklejka, w wyniku czego zmarszczeniu uległ papier wokół
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	43.
	MWM/E 17152
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 34,1; szer. 25,2 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, liczący 16 stron
	Papier pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, rozdarcia i ubytki papieru głównie przy krawędziach stron i  na grzbiecie, zagniecenia, załamania papieru, głównie narożników, miejscowo występujące brązowawe zaplamienia i plamki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	44.
	MWM/E 17153
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 33,9; szer. 24,4 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, liczący 16 stron
	Papier pożółkły, miejscowo kruszący się, zabrudzenia na całej powierzchni, drobne rozdarcia i ubytki papieru głównie przy krawędziach stron, zagniecenia, załamania papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	45.
	MWM/E 17154
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 33,5; szer. 24,2 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, liczący 12 stron
	Papier pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, drobne rozdarcia i ubytki papieru głównie przy krawędziach stron, zagniecenia, załamania papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	46.
	MWM/E 17155
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 34,6; szer. 24,7 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, liczący 16 stron
	Papier pożółkły, nierówno złożone strony,  zabrudzenia na całej powierzchni, ubytki papieru przy krawędziach stron (największe na 1 stronie) oraz w miejscu wtórnego złożenia, rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach stron, zagniecenia i zagięcia papieru, brązowawe zacieki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	47.
	MWM/E 17156
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 34,2; szer. 24,7 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, liczący 16 stron
	Papier pożółkły, nierówno złożone strony,  zabrudzenia na całej powierzchni, ubytek papieru na 1 stronie, niewielkie rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach stron, zagniecenia i zagięcia papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	48.
	MWM/E 17157
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 33,6; szer. 24,5 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, liczący 16 stron
	Papier pożółkły, nierówno złożone strony,  zabrudzenia na całej powierzchni, zaciek w górnym narożniku stron, zabrudzenia w miejscu wtórnego złożenia, niewielkie rozdarcia na krawędziach stron, pozaginane narożniki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	49.
	MWM/E 17158
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 34,3; szer. 24,9 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, liczący 12 stron
	Papier pożółkły, nierówno złożone strony,  zabrudzenia i zaplamienia na całej powierzchni, miejscowo występujące brązowawe plamki, ubytki i rozdarcia papieru, głównie u dołu 1 strony, na grzbiecie, w narożnikach, na krawędziach stron i w miejscu wtórnego złożenia, pozaginane narożniki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	50.
	MWM/E 17159
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 34,9; szer. 24,7 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany liczący 16 stron
	Papier pożółkły, zabrudzenia i zaplamienia na całej powierzchni, miejscowo występujące brązowawe plamki, drobne ubytki i rozdarcia papieru, głównie na grzbiecie, w narożnikach, na krawędziach stron i w miejscu wtórnego złożenia, pozaginane narożniki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	51.
	MWM/E 17160
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 34,4; szer. 24,2 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany liczący 16 stron
	Papier pożółkły, zabrudzenia i zaplamienia na całej powierzchni, drobne ubytki i rozdarcia papieru, głównie na grzbiecie, w narożnikach, na krawędziach stron i na ostatniej stronie w miejscu wtórnego złożenia, pozaginane narożniki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	52.
	MWM/E 17161
	"Hasło katolickie"
1939 r.
	Wymiary: wys. 34,1; szer. 24,8 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany liczący 16 stron, wewnątrz luzem wkładka z wizerunkiem Papieża Piusa XII
	Papier pożółkły, kruszący się, zabrudzenia i zaplamienia na całej powierzchni, ubytki i rozdarcia papieru głównie w narożnikach i na krawędziach stron, duży ubytek papieru u dołu ostatniej strony. Wkładka z wizerunkiem – zabrudzenia na całej powierzchni
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	53.
	MWM/E 17162
	Broszura: Czego uczy nas synod plenarny

Lata 30. XX w. ?
	Wymiary: wys. 20, 1; szer. 12 [cm]
Drukowana w Sierpcu broszura, 4-stronicowa
	Zabrudzenia na całej powierzchni, pożółkły papier,  drobne plamki, zagięcie i zagniecenia papieru, niewielkie rozdarcia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	54.
	MWM/E 17163
	Broszura: Boże Narodzenie jako czynnik odbudowy życia parafialnego

Lata 30. XX w. ?
	Wymiary: wys. 20; szer. 12 [cm]
Drukowana w Sierpcu broszura, 4-stronicowa
	Zabrudzenia na całej powierzchni, pożółkły papier, zagięcia i zagniecenia papieru, niewielkie rozdarcia i ubytki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	55.
	MWM/E 17164
	Broszura: Zmartwychwstanie Pańskie jako pobudka do wzmocnienia życia katolickiego parafii

Lata 30. XX w. ?
	Wymiary: wys. 18; szer. 13,1 [cm]
Drukowana w Sierpcu broszura, 4-stronicowa
	Zabrudzenia na całej powierzchni, pożółkły papier, drobne plamki,  zagięcia i zagniecenia papieru, niewielkie rozdarcia i ubytki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	56.
	MWM/E 17165
	Broszura: Kościół Chrystusowy

1936 r.
	Wymiary: wys. 20,5; szer. 12,3 [cm]
Drukowana w Płocku broszura, 4-stronicowa
	Zabrudzenia na całej powierzchni, pożółkły papier,  zagięcia i zagniecenia papieru, niewielkie rozdarcia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	57.
	MWM/E 17166
	Broszura: Życie katolickie

1937 r.
	Wymiary: wys. 19,8; szer. 12,1 [cm]
Drukowana w Płocku broszura, 4-stronicowa
	Zabrudzenia na całej powierzchni, u dołu 1 str. brązowawe plamki, pożółkły papier,  zagięcia i zagniecenia papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	58.
	MWM/E 17167
	Broszura: Postęp duchowy

1938 r.
	Wymiary: wys. 20,4; szer. 12,4 [cm]
Drukowana w Płocku broszura, 4-stronicowa
	Zabrudzenia na całej powierzchni, zaplamienia na 1 str.,  pożółkły papier,  zagięcia i zagniecenia papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	59.
	MWM/E 17168
	Broszura: Prawda Boża

1934 r.
	Wymiary: wys. 20; szer. 11,9 [cm]
Drukowana w Warszawie broszura, 4-stronicowa
	Zabrudzenia i brązowawe plamki  na całej powierzchni, pożółkły papier,  zagięcia i zagniecenia papieru, ubytki papieru w dolnej krawędzi i na krawędziach stron
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	60.
	MWM/E 17169
	Broszura: Prawda Boża

Lata 30. XX w. ?
	Wymiary: wys. 19,8; szer. 11,7 [cm]
Drukowana w Warszawie broszura, 4-stronicowa
	Zabrudzenia i brązowawe zaplamienia na całej powierzchni, pożółkły papier,  zagięcia i zagniecenia papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	61.
	MWM/E 17170
	Broszura: Łatwy sposób zyskania odpustu zupełnego w godzinę śmierci

Lata 30. XX w. ?
Imprimatur z 1905 r.
	Wymiary: wys. 13,2; szer. 8,2 [cm]
Niewielka broszurka, 2-stronna, drukowana w Poznaniu
	Zabrudzenia i zaplamienia na całej powierzchni, zagniecenia papieru, głównie w narożnikach i na krawędziach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	62.
	MWM/E 17171
	Broszura: Koronka o miłosierdziu Bożem z dodatkiem Koronki Zasługi Męki Pańskiej

1896 r.
	Wymiary: wys. 12,4; szer. 8,3 [cm]
Niewielka książeczka,  w miękkiej oprawie, licząca 15 stron (druk dwustronny)
	Zabrudzenia i brązowawe zaplamienia na całej powierzchni, załamania i zagniecenia papieru głównie w narożnikach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	63.
	MWM/E 17172
	Broszura: Pamiątka sakramentu bierzmowania

1912 r.
	Wymiary: wys. 15,4; szer. 11,4 [cm]
Niewielka książeczka, pamiątka,  w miękkiej oprawie, licząca 32 strony (druk dwustronny)
	Okładka silnie zabrudzona, brązowawe zaplamienia na powierzchni, zagięcia i załamania, ubytki papieru głównie na krawędziach i grzbiecie, zszyta metalowymi zszywkami, które silnie skorodowały, papier wnętrza pożółkły, drobne ubytki głównie w narożnikach i krawędziach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji


	64.
	MWM/E 17173
	Broszura: Pamiątka sakramentu bierzmowania

1912 r.
	Wymiary: wys. 15,5; szer. 11,5 [cm]
Niewielka książeczka, pamiątka,  w miękkiej oprawie, licząca 32 strony (druk dwustronny)
	Papier mocno pożółkły, okładka silnie zabrudzona, z przodu na okładce zapiski długopisem, na tylnej okładce brązowawe zaplamienia, książeczka zszyta metalowymi zszywkami, które silnie skorodowały i miejscowo zabrudziły papier, zagięcia i załamania narożników
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
- uzupełnienie ubytków papieru,
- usunięcie korozji


	65.
	MWM/E 17174
	Broszura: Jubileusz powszechny 313-1913

1913 r.
	Wymiary: wys. 14; szer. 10 [cm]
Niewielka książeczka, pamiątka jubileuszowa,  w miękkiej oprawie, licząca 64 strony (druk dwustronny)
	Papier pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, książeczka zszyta metalową zszywką, której korozja zabrudziła papier, na okładce zaplamienia i silne zabrudzenia oraz ubytki papieru głównie na krawędziach i na grzbiecie, duży ubytek papieru na tylnej okładce, po jej wewnętrznej stronie zapiski właściciela wykonane tuszem, we wnętrzu książeczki zaplamienia, ubytki papieru w prawym dolnym narożniku wszystkich stron
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji


	66.
	MWM/E 17175
	Broszura: Godzinki i modlitwa ułożona przez Ojca Św. Piusa X

1904 r.
	Wymiary: wys. 11,9; szer. 8,2 [cm]
Niewielka broszurka, licząca 15 stron (druk dwustronny)
	Zabrudzenia na całej powierzchni, brązowawe plamy i przebarwienia, grzbiet zszyty dwoma metalowymi zszywkami – silnie skorodowane, korozja zabrudziła papier, zagięcia i zagniecenia papieru, głównie w narożnikach, ubytek papieru w dolnym narożniku okładki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- usunięcie korozji

	67.
	MWM/E 17176
	Broszura: Ewangelia według Św. Łukasza

1898 r.
	Wymiary: wys. 14; szer. 9,5 [cm]
Niewielka książeczka, w miękkiej oprawie, licząca 100 stron (druk dwustronny)
	Wnętrze oderwane od okładki, okładka silnie zabrudzona, na powierzchni zaplamienia i zacieki, z tyłu i na grzbiecie rozdarcia, u dołu ubytki papieru, zagniecenia i zagięcia; papier we wnętrzu pożółkły, miejscami przetarty,  zabrudzony, zagięcia i zagniecenia narożników
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	68.
	MWM/E 17177
	Droga Krzyżowa - harmonijka - Ofiarowane przez Pomoc Jeńcom Wojennym Powszechnego Komitetu Chrześcijańskich Związków Młodzieży w Genewie
Brak daty
	Wymiary: wys. 14,5; szer. 10,5 [cm]
Druk w kolorach sepii, ilustrowana droga krzyżowa w formie harmonijki (składana). Z tyłu na okładce u dołu zapisy w języku francuskim, m.in. Imprime en Suisse
	Papier pożółkły, kruszący się, zabrudzenia na całej powierzchni, plamy i przebarwienia, zacieki na krawędziach, ubytki papieru na grzbietach kartek, jedna kartka we wnętrzu luzem, zagniecenia narożników, drobne rozdarcia, z tyłu ciemne zabrudzenia i plamki, na okładce zapiski ołówkiem
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	69.
	MWM/E 17178
	Kwit - potwierdzenie zapłaty podatku dla Krukowskiego Tomasza Sułocin-Teodory

1935 r.
	Wymiary: wys. 18,1; szer. 10,4 [cm]
Prostokątna kartka papieru barwy kremowej zadrukowana na czarno, wypełniona pismem odręcznym niebieskim
	Papier lekko pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, miejscowo występujące brązowawe plamki, zagniecenia, załamania papieru, lewa krawędź poszarpana (kartka prawdopodobnie oryginalnie  wyrwana z brulionu)
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	70.
	MWM/E 17179
	Kwit – potwierdzenie zapłaty podatku dla Krukowskiego Tomasza Sułocin-Teodory

1936 r.
	Wymiary: wys. 17,5; szer. 10,6 [cm]
Kartka cienkiego papieru barwy kremowej, zadrukowana na czarno, wypełniona pismem odręcznym
	Papier lekko pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, miejscowo występujące brązowawe plamki, zagniecenia, załamania papieru, lewa krawędź poszarpana (kartka prawdopodobnie oryginalnie  wyrwana z brulionu)
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru 

	71.
	MWM/E 17180
	Druk - Pamiątka wizytacji kanonicznej bp. Leon Wetmański

1937 r.
	Wymiary: wys. 14,6; szer. 10,1 [cm]
Obrazek pamiątkowy na sztywnym papierze z nadrukowanym zdjęciem biskupa

	Papier lekko pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, miejscowo występujące brązowawe zacieki, z tyłu ciemne zaplamienia, zagniecenia papieru, głównie narożników
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru 

	72.
	MWM/E 17181
	Druk - Pamiątka 25-lecia kapłaństwa ks. Marian Okólski, dziekan i proboszcz Sierpecki

1937 r.
	Wymiary: wys. 14,6; szer. 9,4 [cm]
Obrazek pamiątkowy na sztywnym papierze z nadrukowanym zdjęciem dziekana i proboszcza sierpeckiego

	Zabrudzenia na całej powierzchni, większe na krawędziach, miejscowo występujące brązowawe plamki, zagniecenia i załamania papieru, ubytek w prawym dolnym narożniku, powyżej lekkie przetarcia papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków papieru 

	73.
	MWM/E 17182
	Druk - Ojcowie Missyonarze Kazimierz, Bernard i Pius

1 poł. XX w.
	Wymiary: wys. 14,1; szer. 9 [cm]
Obrazek pamiątkowy na sztywnym papierze z nadrukowanym zdjęciem misjonarzy

	Papier lekko pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, głównie na krawędziach, zagniecenia i drobne ubytki papieru, głównie w narożnikach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	74.
	MWM/E 17183
	Druk - Pamiątka św. Misji

1 poł. XX w.
	Wymiary: wys. 12,4; szer. 8,1 [cm]
Obrazek pamiątkowy na sztywnym papierze, na froncie z przedstawieniem Ukrzyżowania i drukowanym tekstem obok, po drugiej stronie drukowany tekst.

	Papier lekko pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, zagniecenia i załamania papieru, głównie w narożnikach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	75.
	MWM/E 17184
	Ulotka - Żyj po bożemu. Komunistyczna wolność

1939 r.
	Wymiary: wys. 16; szer. 10,3 [cm]
Brudno różowa, prostokątna kartka cienkiego papieru, zadrukowana na czarno po obu stronach.

	Zabrudzenia na całej powierzchni, głównie u dołu brązowawe zacieki, załamania, zagniecenia papieru, niewielkie rozdarcie i ubytek przy lewej krawędzi
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	76.
	MWM/E 17185
	Druk - Pamiątka Misji Świętej OO. Redemptorystów

1946 r.
	Wymiary: wys. 10,2; szer. 6,6 [cm]
Druk pamiątkowy, czterostronicowy, wykonany na jednej złożonej kartce papieru. Na pierwszej stronie czarno-biała reprodukcja obrazu Matki Boskiej z Dzieciątkiem i aniołami.
	Papier mocno pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, drobne zagniecenia, przetarty papier w dolnym narożniku 1 strony
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru 

	77.
	MWM/E 17186
	Druk - Pamiątka Misji Świętej OO. Redemptorystów

1946 r.
	Wymiary: wys. 10,2; szer. 6,5 [cm]
Druk pamiątkowy, czterostronicowy, wykonany na jednej złożonej kartce papieru. Na 1 stronie czarno-biała reprodukcja obrazu Matki Boskiej z Dzieciątkiem i aniołami.
	Papier mocno pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	78.
	MWM/E 17187
	Druk - Pamiątka Misji Świętej OO. Redemptorystów

1946 r.
	Wymiary: wys. 9,9, szer. 6,5 [cm]
Druk pamiątkowy, czterostronicowy, wykonany na jednej złożonej kartce papieru. Na pierwszej stronie czarno-biała reprodukcja obrazu Matki Boskiej z Dzieciątkiem i aniołami.
	Papier mocno pożółkły, miejscami lekko przetarty, zabrudzenia i zaplamienia na całej powierzchni, drobne zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru 

	79.
	MWM/E 17188
	Obrazek - Pamiątka Złotego Jubileuszu Kapłańskiego 
Księdza Ludomira Wincentego Lissowskiego

1961 r.
	Wymiary: wys. 10,5, szer. 6 [cm]
Obrazek drukowany z mistycznym wyobrażeniem Eucharystii otwierającej niebo i napisem Ad multos annos 50. Na drugiej stronie nadruk z okazji jubileuszu 50-lecia kapłaństwa ks. Ludomira Lissowskiego
	Zabrudzenia na całej powierzchni, zagięcia i załamania w narożnikach (najbardziej prawy dolny)
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,


	80.
	MWM/E 17189
	Obrazek "50 ad multos annos" - Pamiątka Złotego Jubileuszu Kapłańskiego Księdza Ludomira Wincentego Lissowskiego

1961 r.

	Wymiary: wys. 9,5; szer. 5,7 [cm]
Obrazek drukowany z mistycznym wizerunkiem Jezusa, dłoni kapłańskich z hostią i napisem "50 ad multos annos". Na drugiej stronie nadruk z okazji jubileuszu 50-lecia kapńastwa ks. Ludomira Lissowskiego. Krawędzie lekko pozłocone, na rogach zaokrąglone.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, niewielkie plamki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	81.
	MWM/E 17190
	Obrazek "50 ad multos annos" - Pamiątka Złotego Jubileuszu Kapłańskiego Księdza Ludomira Wincentego Lissowskiego

1961 r.

	Wymiary: wys. 9,5; szer. 5,7 [cm]
Obrazek drukowany z mistycznym wizerunkiem Jezusa, dłoni kapłańskich z hostią i napisem "50 ad multos annos". Na drugiej stronie nadruk z okazji jubileuszu 50-lecia kapłaństwa ks. Ludomira Lissowskiego. Krawędzie lekko pozłocone, na rogach zaokrąglone.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, niewielkie plamki, drobne zagięcia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	82.
	MWM/E 17191
	Obrazek - Matka Boska Loretańska w Sierpcu

3 ćw. XX w.

	Wymiary: wys. 9,6; szer. 6,5 [cm]
Obrazek - odbitka fotograficzna czarno-biała, słabej jakości, z białym marginesem nierównej szerokości wokół. W dolnej części półkoliście czarny napis: Matka Boska Loretańska/ w Sierpcu.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, papier zakrzywiony, drobne zagięcia i załamania papieru, na odwrociu zapiski ołówkiem
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	83.
	MWM/E 17192
	Obrazek "Madonna z winogronami" - Pamiątka Święceń Kapłańskich Ks. Józefa Mikołajewskiego Poznań-Sierpc

1959 r.

	Wymiary: wys. 9,3; szer. 5,4 [cm]
Obrazek drukowany, kolorowy z reprodukcją obrazu "Madonna z winogronami" Pierre'a Mignard'a z 1640r. Na odwrocie wydrukowany cytat, niżej krzyżyk i napis różnymi krojami czcionek
	Zabrudzenia, zaplamienia na całej powierzchni, drobne zagniecenia, załamania w narożnikach, na odwrociu ślady po kleju
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- uzupełnienie ubytków 

	84.
	MWM/E 17193
	Obrazek "Jezus Ukrzyżowany" - Pamiątka Święceń Kapłańskich Ks. Józefa Mikołajewskiego Poznań-Sierpc

1959 r.

	Wymiary: wys. 9,8; szer. 5,5 [cm]
Obrazek drukowany, monochromatyczny w odcieniach brązu z wizerunkiem popiersia Jezusa Ukrzyżowanego. Na odwrocie wydrukowany cytat, niżej krzyżyk i napis różnymi krojami czcionek
	Zabrudzenia, zaplamienia na całej powierzchni, drobne zagniecenia narożników
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru


	85.
	MWM/E 17194
	Obrazek "Jezus udzielający komunii" – z błogosławieństwem bp. płockiego Tadeusza Zakrzewskiego

1945-1961

	Wymiary: wys. 7,6; szer. 5,4 [cm]
Prostokątny, kolorowy obrazek wykonany techniką druku offsetowego. Przedstawia dwie postacie: stojącego Jezusa z uniesioną prawą dłonią i kielichem w lewej oraz siedzącą za stołem młodą osobę ze splecionymi dłońmi. Na odwrocie odcisk stempla czerwonym tuszem
	Zabrudzenia na całej powierzchni, niewielkie zagniecenia i załamania krawędzi
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru 

	86.
	MWM/E 17195
	Obrazek "Święty Józef"

1954 r.
	Wymiary: wys. 7; szer. 4,5 [cm]
Niewielki obrazek barwny drukowany techniką offsetową, przedstawia stojącą postać mężczyzny. Obok niego z dwóch stron kozioł i narzędzia stolarskie, w oddali zarys budowli i smukłych drzew. Na odwrocie drobny brązowy druk i specyfikacja drukarska. Wtórnie ołówkiem "Paweł".
	Zabrudzenia na całej powierzchni, niewielkie brązowawe plamki, niewielkie zagniecenia i załamania krawędzi, na odwrociu zapiski ołówkiem
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków papieru


	87.
	MWM/E 17196
	Obrazek "Dziecię Jezus w żłobie"

1959 r.

	Wymiary: wys. 4; szer. 6,5 [cm]
Horyzontalnie skomponowany obrazek barwny wydrukowany w technice offsetowej. Wokół obrazka biały margines z oznaczeniami drukarskimi. Na odwrocie odręcznie ołówkiem "Krukowski Paweł/ 1959r".
	Zabrudzenia na całej powierzchni, na odwrociu podpis i data ołówkiem
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	88.
	MWM/E 17197
	Obrazek "Jezus nauczający z łodzi"

III ćw. XX w.

	Wymiary: wys. 4,5; szer. 8,7 [cm]
Obrazek - odbitka fotograficzna czarno-biała z białym marginesem nierównej szerokości wokół i wyciętymi w ząbki krawędziami. Na obrazku przedstawienie popularnego oleodruku skomponowanego w poziomie - Jezusa nauczającego z łodzi. 
	Zabrudzenia na całej powierzchni, papier zakrzywiony, drobne uszkodzenia krawędzi ząbków, zagięcia i załamania papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-podklejenie rozdarć,
-wykonanie retuszy

	89.
	MWM/E 17198
	Obrazek "Święta Rodzina"

III ćw. XX w.

	Wymiary: wys. 4.6; szer. 8,8 [cm]
Obrazek - odbitka fotograficzna czarno-biała z białym marginesem nierównej szerokości wokół i wyciętymi w ząbki trzema z czterech krawędzi (górna prosta). Na obrazku przedstawienie popularnego oleodruku - Świętej Rodziny. Z tyłu ślady po przyklejaniu obrazka i napis ołówkiem: Paweł/ św. rodzina.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, papier zakrzywiony, drobne uszkodzenia krawędzi ząbków, zagięcia i załamania papieru, na odwrociu ubytki papieru i ślady po kleju oraz zapiski ołówkiem
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	90.
	MWM/E 17199
	Obrazek "Święty Antoni"

III ćw. XX w.

	Wymiary: wys. 5,6; szer. 3,9 [cm]
Obrazek - miniaturowa, czarno-biała odbitka fotograficzna niemieckiego oleodruku z krawędzią wycinaną w ząbki. Na obrazku półpostać św. Antoniego z Dzieciątkiem. Przedstawienie ujęte w ozdobną ramkę z plecionką w narożach i owalnym wykrojem wewnątrz. 
	Zabrudzenia na całej powierzchni, papier zakrzywiony, drobne uszkodzenia krawędzi ząbków, zagięcia i załamania papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-podklejenie rozdarć,
-wykonanie retuszy

	91.
	MWM/E 17200
	Obrazek "Matka Boska Częstochowska"

Lata 30. XX w.

	Wymiary: wys. 6,4, szer. 3,7 [cm]
Niewielkich rozmiarów obrazek "Matka Boska Częstochowska" wykonany techniką chromolitografii z napylanymi na farbę złoceniami. Na odwrocie purpurowym kolorem, drobną czcionką wydrukowana "Pieśń do M. B. Częstochowskiej"
	Zabrudzenia na całej powierzchni, drobne zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru 

	92.
	MWM/E 17201
	Broszura "Pamiątka ze Skępego"

1899 r.
	Wymiary: wys. 13,1; szer. 10,7 [cm]
Niewielka książeczka- broszurka, z cienkiego papieru z czarnym drukiem, sklejona z dwóch złożonych kartek. Zewnętrzna tworzy okładkę.  7-stronicowa, z wizerunkiem Matki Boskiej Skępskiej na okładce, wewnątrz drukowana modlitwa św. Bernarda i pieśń z nutami do N. Maryi P. Skępskiej
	Papier pożółkły, na całej powierzchni zabrudzenia, na okładce brązowawe zacieki, ubytki papieru przy grzbiecie (otwory po owadach?), pozaginane narożniki, zagniecenia na całej powierzchni
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	93.
	MWM/E 17202
	Druk pamiątkowy "Nowy Kościół i błogosławione źródło w Gietrzwałdzie"

k. XIX w.?
	Wymiary: wys. 12,2; szer. 14 [cm]
Niewielki obrazek, odbitka graficzna z przedstawieniem nowego kościoła w Gietrzwałdzie, wizerunkiem Matki Boskiej nad nim i błogosławionego źródełka, na odwrociu drukowany różaniec
	Wyraźny ślad po złożeniu obrazka na pół, w tym miejscu ubytki druku i rozdarcia przy krawędziach, na całej powierzchni zabrudzenia, liczne zagniecenia i zagięcia papieru, rozdarcia na krawędziach, z przodu i z tyłu brązowawo żółtawe zacieki/zaplamienia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	94.
	MWM/E 17203
	Obrazek "Matka Boska Gidelska pod Częstochową"

k. XIX w.?
	Wymiary: wys. 11,9; szer. 8 [cm]
Niewielki obrazek z przedstawieniem Matki Boskiej Gidelskiej na froncie, na odwrocie drukowany tekst modlitwy.
	Papier lekko pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, w lewym górnym narożniku zaciek, miejscowo występujące ciemne plamki, drobne zagniecenia, zagięcia papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	95.
	MWM/E 17204
	Obrazek "Hostia Święta"

k. XIX w.?
	Wymiary: wys. 11; szer. 8 [cm]
Niewielki obrazek, odbitka graficzna z przedstawieniem Hostii Świętej, druk w Norymbergii, z ozdobną, koronkową, wycinaną bordiurą
	Zabrudzenia i zaplamienia na całej powierzchni, u dołu na koronce czarne plamki, niewielkie zagniecenia narożników i niewielkie rozerwanie koronki w lewym górnym narożniku
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć

	96.
	MWM/E 17205
	Obrazek "Trójca Święta wg Rubensa"

k. XIX w.?
	Wymiary: wys. 12; szer. 7,7 [cm]
Niewielki obrazek, odbitka graficzna ukazująca Trójcę Świętą wg. Paula Rubensa, druk w Norymbergii, z ozdobną koronkową wycinaną bordiurą
	Zabrudzenia i zaplamienia na całej powierzchni, miejscowo występujące czarne zaplamienia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru,
- wyprostowanie papieru

	97.
	MWM/E 17206
	Obrazek "P. Jezus Nazareński Brahiowski [Brahiłowski]"

k. XIX w.?
	Wymiary: wys. 11; szer. 8 [cm]
Obrazek czarno - biały, drukowany na papierze, przedstawiający postać Jezusa Nazareńskiego Brahiowskiego
	Zabrudzenia i zaplamienia/zacieki na całej powierzchni, niewielkie zagniecenia w narożnikach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru,
- wyprostowanie papieru

	98.
	MWM/E 17207
	Obrazek "Św. Piotr Apostoł"

1 poł. XX w.

	Wymiary: wys. 11; szer. 8 [cm]
Obrazek na papierze drukowany w kolorach podstawowych (żółty, niebieski, czerwony) według wzoru wykonanego techniką drzeworytniczą. Przedstawia postać świętego Piotra. Na odwrocie krótka informacja o świętym, modlitwa, pozwolenie na druk z 1867 r. i dane wydawcy.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, papier lekko pożółkły, zagięcia papieru, z tyłu przy lewej krawędzi pozostałości kleju
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru,
- wyprostowanie papieru


	99.
	MWM/E 17208
	Obrazek "Św. Antoni Padewski" - cegiełka na budowę kościoła w Rożyszczach na Wołyniu

Lata 20. XX w.
	Wymiary: wys. 13,1; szer. 9,7 [cm]
Obrazek barwny z wizerunkiem św. Antoniego, z tyłu fioletowa pieczątka oraz  naklejka z l.p. i pieczątką Komitetu Budowy Kościoła w Różyszczach na Wołyniu
	Zabrudzenia na całej powierzchni, papier pożółkły,  obrazek  w wielu miejscach pozałamywany, pozaginany w miejscu zagięć ubytki nadruku, rozdarcia i ubytki papieru na krawędziach, z przodu miejscowo występujące czarne plamki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
- uzupełnienie ubytków papieru,
- wykonanie retuszy

	100.
	MWM/E 17209
	Obrazek „Ostatnia Wieczerza”

1 ćw. XX w.

	Wymiary: wys. 6,8; szer. 12,5 [cm]
Obrazek barwny drukowany techniką chromolitografii na grubym papierze. Przedstawia temat Ostatniej wieczerzy opracowanej wg fresku Leonarda da Vinci. 

	Zabrudzenia na całej powierzchni, obrazek  w wielu miejscach pozałamywany, pozaginany, w miejscu zagięć ubytki papieru, krótsze krawędzie uszkodzone, różowawe zaplamienia na powierzchni
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	101.
	MWM/E 17210
	Obrazek "Kazanie na Górze" - pamiątka rekolekcji parafialnych w Sierpcu

1936 r.

	Wymiary: wys. 9,8; szer. 5,4 [cm]
Obrazek drukowany, monochromatyczny, w odcieniach sepii. Przedstawia wizerunek Jezusa stojącego na wzniesieniu wokół którego liczne postacie. Wokół ilustracji margines, którego dolną część wypełnia drukowany cytat. Na drugiej stronie nadruk z cytatami, pośrodku krzyżyk i napis pamiątkowy.
	Zabrudzenia na  całej powierzchni, drobne zagniecenia krawędzi
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	102.
	MWM/E 17211
	Obrazek "Pocieszycielko Strapionych módl się za nami”

Brak daty
	Wymiary: wys. 12; szer. 8,2 [cm]
Obrazek drukowany, kolorowy z wizerunkiem Matki Bożej Pocieszenia, po drugiej stronie drukowana modlitwa i rys historyczny.
	Zabrudzenia na  całej powierzchni, drobne zagniecenia krawędzi, w dolnym narożniku zaciek po obu stronach obrazka, na odwrociu w górnej części ślad po klejeniu
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru 

	103.
	MWM/E 17212/ab
	Obrazek "Krypniański cudowny obraz N. M. Panny"

Brak daty
	Wymiary: 17212/a wys. 13,9; szer. 9,5; 17212/b wys.14,9; szer. 10,2
Obrazek, druk czarno biały, przedstawiający Madonnę z Dzieciątkiem, na rewersie wydrukowany tekst modlitwy. Okładka z papieru, prostokątna, złożona na pół - niewielka broszurka z tekstem Mszy polskiej.
	17212/a: papier lekko pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, brązowawe zaplamienia, rozdarcie przy prawej krawędzi, zagniecenia i zagięcia narożników
17212/b: poziomy ślad po złożeniu na poł, niewielkie rozdarcia, lekko poszarpane krawędzie, brązowawe zaplamienia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru


	104.
	MWM/E 17213
	Broszura "List pasterski Ojca Świętego w sprawie ludu roboczego"

1891 r.
	Wymiary: wys. 17,6; szer. 11,5 [cm]
Książeczka papierowa, prostokątna. Na pierwszej stronie okładki ukośny czerwony napis - tytuł. Wewnątrz 21 kartek zadrukowanych na czarno.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, zaplamienia, brązowawe zacieki, na okładkach odręczne zapiski tuszem i ołówkiem, zniszczony grzbiet, okładka prawie oderwana, strony zszyte dwoma metalowymi zszywkami pokrytymi rdzą, duży ubytek dolnego narożnika okładki i pierwszych 6 kartek, brązowe zabrudzenia na 1 stronie, rozdarcia i ubytki papieru przy krawędziach, w narożnikach, przy grzbiecie, otwory po owadach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji,
- ponowny montaż w całość


	105.
	MWM/E 17214
	Książka "Historya święta dla użytku młodzieży przez X. S. Kozłowskiego, część druga Historya Nowego Testamentu"

1894 r.
	Wymiary: wys. 18,1; szer. 12
Książka w  twardej oprawie obitej ciemnym materiałem, licząca 228 stron
	Zniszczony, porozrywany grzbiet, brak jego górnej części, krawędzie okładek uszkodzone, rozwarstwione, na ich powierzchni zabrudzenia w postaci białych nalotów, czarnych zaplamień. Górna część strony tytułowej odcięta. Wewnątrz, przy grzbiecie, otwory i korytarze po owadach. Papier pożółkły, liczne ubytki, rozdarcia i zagięcia papieru głównie przy krawędziach, przy grzbiecie, w narożnikach. Część stron poluzowana lub całkowicie  oderwana. Wewnątrz książki miejscowo występują odręczne zapiski, zaznaczenia.
Na końcu spisu treści oraz na ostatnich niezadrukowanych stronach odręczne zapiski ołówkiem, m.in. drobne rysunki, obliczenia i wiersze.
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru,
- naprawa grzbietu, okładki,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy
- ponowny montaż w całość


	106.
	MWM/E 17215
	Kronika Rodzinna. Pismo dwutygodniowe redagowane i wydawane przez Aleksandrę z Chomętowskich Borkowską. Tom pierwszy"

1868 r.
	Wymiary: wys. 29,5; szer. 22,9; grub. 4 [cm]
Zebrane w jeden tom pisma dwutygodniowe „Kronika rodzinna” z lat 1867-1868, wydane w postaci grubej książki w sztywnej oprawie obitej materiałem, liczącej 384 strony,  na okładce wytłoczona wąska ramka, na grzbiecie złote litery
	Okładki mocno zabrudzone, na przedniej odciśnięte okrągłe ślady prawdopodobnie po stawianiu gorących napoi, zaplamienia i przebarwienia, ubytki materiału, rozwarstwienia tektury, grzbiet częściowo oderwany. Strony lekko pożółkłe, na powierzchni liczne żółtawo pomarańczowe zacieki i plamy oraz miejscowe czarne zabrudzenia, drobne ubytki papieru, zagniecenia i zagięcia, brak niektórych stron, część kartek lekko oderwanych od grzbietu
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru,
- naprawa/ wymiana okładki,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy
- ponowny montaż w całość


	107.
	MWM/E 17216

	Książka "Annuaire de médecine et de chirurgiepratiquepour 1855"
1855 r., 1856 r.
	Wymiary: wys. 13; szer. 8,5; grub. 4 [cm]
Współoprawne, w niedużym formacie dwa numery rocznika poświęconego medycynie i chirurgii na rok 1855 i 1856. Książka w języku francuskim z tytułem "Annuaire de médecine et de chirurgie pratique pour 1855" umieszczonym na stronie przedtytułowej i tytułowej oraz "Annuaire de médecine et de chirurgie pratique pour 1856" w środku tomu. Drobno zadrukowana, bez ilustracji, z osobną numeracją każdego tomu liczącego po 308 stron. Oprawa introligatorska twarda z kilku warstw tektury oklejonej czarnym papierem. Grzbiet brązowy z tłoczonym tytułem i poprzecznymi szlaczkami. Na przedniej papierowej wyklejce fioletowym tuszem odcisk pieczęci: PREUSS/ Majątek "KWAŚNO".
	Grzbiet i okładka miejscowo porozrywane, rozwarstwione, uszkodzone brzegi, krawędzie, na powierzchni ubytki, przetarcia, otwory po owadach oraz zielonkawe naloty. Na całej powierzchni zabrudzenia, przede wszystkim grzbiety stron, zagniecenia i zagięcia kartek, gównie narożniki, miejscowo występujące otwory po owadach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru,
- naprawa grzbietu, szycia,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	108.
	MWM/E 17217

	Książeczka "Zdrowaś Marja. Zbiór modlitw i pieśni na wszystkie uroczystości kościelne w roku"

Lata 30.- 40. XX w.
	Wymiary: wys. 8,1; szer. 5,5; grub. 2,2 [cm]
Miniaturowa książeczka do nabożeństwa w twardej okładce złożonej z tektury obciągniętej ciemnobrązową imitacją skóry. Książeczka niekompletna, zawiera 176 ze 192 stron.
	Zabrudzenia na całej powierzchni. Zniszczony grzbiet, okładki oderwane od pozostałej części, na ich powierzchni uszkodzenia i ubytki, otwory po żerowiskach owadów, zielonkawe i białawe naloty, ślady po załamaniach, zagięciach. We wnętrzu niektóre strony oderwane, luzem, zabrudzenia, naloty pleśni, rozdarcia, zagięcia i ubytki papieru głównie na krawędziach stron, załamania i zagięcia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- naprawa grzbietu, okładki
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- właściwy montaż w całość


	109.
	MWM/E 17218

	Pocztówka czarno-biała "Płock. Ratusz"

1949-1950
	Wymiary: wys. 9,1; szer. 14,1 [cm]
Kartka pocztowa w kolorze sepii. Na awersie widoczny 
Stary Rynek w Płocku z budynkiem ratusza w tle, po lewej widoczna dzwonnica kościoła św. Bartłomieja.
	Niewielkie zagniecenia papieru w narożnikach, u góry strony przedniej niebieskie zaplamienia, mniej więcej po środku odwrocia brązowawe zaplamienie
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	110.
	MWM/E 17219

	Pocztówka kolorowa „Strój łańcucki”

Ok. 1954 r.
	Wymiary: wys. 14,9; szer. 10,6 [cm]
Kartka pocztowa drukowana. Na awersie sylwetki kobiety i mężczyzny w dawnych strojach ludowych. Pocztówka wydana przez Polskie Towarzystwo Ludoznawcze z grafiką pochodzącą z Atlasu Polskich Strojów Ludowych.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, drobne zagniecenia w narożnikach, brązowawe zaplamienia na odwrociu
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-wykonanie retuszy

	111.
	MWM/E 17220

	Książeczka "Zbiór Pieśni Nabożnych"

1926 r.
	Wymiary: wys. 14,8; szer. 11 [cm]
Niewielka książeczka w miękkiej papierowej okładce zszytej nićmi. Wewnątrz 26 kart z wydrukowanymi tekstami pieśni.
	Silne zabrudzenia na całej powierzchni, papier pożółkły, kruszący się, okładki wtórnie przyszyte jasną nicią, na ich powierzchni liczne zagniecenia, zagięcia narożników, ubytki na krawędziach i przy grzbiecie, brązowe zaplamienia, na przedniej okładce u góry ręczne zapiski, nieczytelne (nazwisko?), Wewnętrzne strony z zagnieceniami, ubytkami, rozdarciami i zagięciami przy krawędziach, w narożnikach, miejscowo występujące brązowawe zaplamienia/ zacieki, na stronie tytułowej u góry imię i nazwisko właściciela zapisane ołówkiem
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- usunięcie wtórnych przeszyć, właściwy montaż w całość,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	112.
	MWM/E 17221

	Książeczka "Nabożeństwo Wielko-Postne"

lata 30. XX w.
	Wymiary: wys. 13,7; szer. 9,8 [cm]
Niewielka książeczka do nabożeństwa, z wizerunkiem Jezusa w koronie cierniowej na froncie papierowej okładki i Jezusem dźwigającym krzyż na tylnej części. Grzbiet oklejony paskiem płótna. Wewnątrz imprimatur z 1898 r. Książeczka liczy 88 stron, na końcu wykaz pieśni.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, grzbiet wtórnie sklejony kawałkiem płótna, okładki mocno pogniecione, liczne zagięcia, przetarcia papieru, zawartość od strony 7 oderwana od okładek, zszyta dwoma metalowymi zszywkami silnie skorodowanymi, strony 1-6 sklejone z okładką i między sobą, częściowo zaklejona treść, liczne rozdarcia , ubytki i zagniecenia/zagięcia papieru, głównie przy krawędziach, w narożnikach, przy grzbiecie, otwory i korytarze po żerowiskach owadów, zaplamienia i zacieki, ostatnia strona skośnie rozdarta
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- naprawa grzbietu, ponowny montaż w całość,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	113.
	MWM/E 17222

	Książeczka "Wybór Pieśni nabożnych"

1896 r.

	Wymiary: wys. 15,1; szer. 9,9 [cm]
Książeczka w miękkiej okładce zszyta nicią, pozbawiona oprawy licząca 174 strony. Na froncie ozdobna winieta z długim tytułem i nazwiskiem wydawcy.
	Książeczka zszyta wtórnie na grzbiecie grubą nicią.
Brak oprawy/okładek.
Zabrudzenia na całej powierzchni. Część stron wyrwana, luzem, rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach stron, przy grzbiecie, żółtawe zaplamienia, otwory po owadach, zagięcia i zagniecenia papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wykonanie oprawy
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie wtórnych przeszyć, ponowny, prawidłowy montaż w całość

	114.
	MWM/E 17223

	Książeczka „Podręcznik do wspólnej, głośnej adoracji Najświętszego sakramentu"

1906 r.
	Wymiary: wys. 15,5; szer. 11,5 [cm]
Książeczka - modlitewnik, podręcznik w miękkiej oprawie, liczący numerowanych 208 stron, na ostatniej nie numerowanej karcie spis treści. We wnętrzu luźna kartka wyrwana z kalendarza z datą 20 kwietnia niedziela.

	Zniszczony grzbiet, niemal całkowicie oderwana i zniszczona (duże ubytki papieru) okładka, silnie zabrudzona, pozaginana, pognieciona, widoczne odchody i otwory po owadach. Przednia okładka częściowo sklejona ze stroną tytułową, widoczne ubytki papieru i druku, czarne naloty pleśni, zacieki. Wewnętrzne strony zabrudzone, z brązowawymi zaciekami, nalotami pleśni, uszkodzenia, rozdarcia i ubytki papieru, głównie na krawędziach i w narożnikach. Tylna okładka częściowo sklejona z ostatnią stroną, po wewnętrznej stronie okładki odręczne obliczenia wykonane tuszem.
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- wykonanie retuszy okładki strony tytułowej



	115.
	MWM/E 17224

	Książeczka „Dwanaście godzin adoracji Najświętszego Sakramentu”

1930 r.
	Wymiary: wys.14,6; szer. 11, 6
Książeczka w miękkiej okładce z brudnożółtego papieru. Druk w Płockich Zakładach Graficznych. Zawartość tworzą 142 numerowane strony z modlitwami, na nienumerowanej karcie spis treści.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, zniszczony grzbiet, okładka prawie oderwana, rozdarcia, ubytki, zagniecenia papieru głównie przy krawędziach, w narożnikach, na grzbiecie, brązowawe zaplamienia, zacieki, miejscowe czarne naloty pleśni, cześć stron oderwana
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- naprawa okładki, grzbietu,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	116.
	MWM/E 17225

	Książeczka „Mały Katechizm dla młodzieży wyznania rzymsko – katolickiego”

1892 r.
	Wymiary: wys. 15,1; szer. 10,5 [cm]
Książeczka do katechizmu w miękkiej oprawie, druk dwustronny, liczba stron: 64
	Brak przedniej okładki, zniszczony grzbiet, strony poluzowane, część całkowicie osobno zabrudzenia, zaplamienia, zagięcia i zagniecenia narożników, ubytki i rozdarcia papieru głównie na krawędziach stron i tylnej okładce, papier pożółkły, kruszący się
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
-wykonanie przedniej okładki
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- naprawa okładki, wykonanie nowej,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy
- ponowny montaż w całość

	117.
	MWM/E 17226
	Książeczka „Żywot św. Joanny-Franciszki Fremiot de Chantal”

1901 r.
	Wymiary: wys. 12,5; szer.8,3 [cm]
Książeczka drukowana w miękkiej okładce, brak jej frontowej części. Wszystkie strony poprzedzające właściwy żywot świętej nienumerowane, dalsza część zawiera 184 strony. Na tylnej części okładki anioł trzymający krzyż. Na grzbiecie fragmenty tkaniny.
We wnętrzu włożona  luźna kartka z kalendarza 7 marzec 1955 r.
	Zniszczony, porozrywany grzbiet, brak przedniej okładki, strony do 32 poluzowane, oddzielone od pozostałej części, pierwsze trzy kartki całkowicie luzem, zabrudzenia na całej powierzchni (najsilniej na krawędziach), rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach stron i w narożnikach, zagięcia i załamania, na okładce zaplamienia/ zacieki, miejscowo w narożnikach widoczne czarne naloty
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- naprawa grzbietu,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- ponowny montaż/ zszycie w całość


	118.
	MWM/E 17227
	Kalendarz duszpasterski na Rok Pański 1935

1935 r.
	Wymiary: wys. 15,3; szer. 10,7
Kalendarz w formie książeczki, w oprawie z bordowej tektury, Wewnątrz okładki 64 kartki z cienkiego, kremowej barwy papieru z numerami stron u dołu, zadrukowanymi czarnym i czerwonym kolorem, z rubrykami z podziałem na miesiące i dni oraz opisem hierarchii kościoła katolickiego, wskazówkami dla księży, stronami na notatki.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, zagniecenia na okładkach, lekkie rozdarcia i przetarcia (dół tylnej okładki i grzbiet), brązowawe zaplamienia na przedniej okładce, drobne zagięcia na wewnętrznych stronach, miejscowo występujące  zaplamienia, całość zszyta dwoma metalowymi zszywkami, silnie skorodowanymi, rdza zabarwiła papier, na ostatnich stronach odręczne zapiski i rysunki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji


	119.
	MWM/E 17228

	Kalendarzyk – harmonijka PKO

1948 r.
	Wymiary: wys. 10,4; szer. 7,8
Prostokątny, podłużny kawałek cienkiej tektury złożony wzdłuż na cztery. Na awersie po bokach pola z miejscem na notatki, z boku przy krawędzi nadrukowana podziałka linijki. Rewers zawiera rubryki z miesiącami i dniami. Druk czerwono-niebieski
	Zabrudzenia na całej powierzchni, nierówne złożenie, lekkie przetarcia na krawędziach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- podklejenie rozdarć,
-wykonanie retuszy

	120.
	MWM/V 2182
	Książeczka "Marja Matka Boża"

1931 r.
	Wymiary: wys. 14; szer. 9,8
Niewielka książeczka w miękkiej oprawie, licząca 32 strony; wewnątrz złożona kartka z odręcznie napisaną niebieskim tuszem pieśnią religijną
	Zabrudzenia na całej powierzchni, brązowawe zacieki, okładka rozerwana na grzbiecie, otwory po żerowiskach owadów, pozaginane narożniki, drobne rozdarcia, strony zszyte metalową zszywką pokrytą rdzą, korozja zabrudziła miejscowo papier;
Kartka z pieśnią: rozdarcia w miejscu złożenia, drobne ubytki papieru na krawędziach, zabrudzenia, zagięcia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- naprawa grzbietu,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji


	121.
	MWM/V 2183
	Ilustrowany Magazyn Tygodniowy "Świat"

1924 r.
	Wymiary: wys. 29; szer. 24; grub. 4,8 [cm]
Oprawione w twardą oprawę poszczególne numery magazynu z 1924 r.
	Frontowa okładka oderwana, luzem.
Papier pożółkły, kruszący się, zabrudzenia, liczne zaplamienia na całej powierzchni. Na powierzchni okładek liczne ubytki papieru, zewnętrznej okładziny, zagniecenia, rozwarstwienia tektury, otwory i korytarze po owadach. Wnętrze- zagięcia, rozdarcia, ubytki papieru, zacieki i zaplamienia, ślady po owadach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- naprawa/wymiana okładki, grzbietu,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- ponowne zszycie/ montaż w całość

	122.
	MWM/V 2184
	Ilustrowany Magazyn Tygodniowy "Świat"

1924 r.
	Wymiary: wys. 29; szer. 24,5; grub. 4,7 [cm]
Oprawione w twardą oprawę poszczególne numery magazynu z 1924 r.
	Brak kilku pierwszych stron. Papier pożółkły, kruszący się, zabrudzenia, liczne zaplamienia na całej powierzchni. Grzbiet całkowicie zniszczony, brak tylnej okładki. Frontowa oderwana, luzem. Na powierzchni okładki liczne ubytki papieru, zewnętrznej okładziny, zagniecenia, rozwarstwienia tektury. Wnętrze -  niektóre strony powyrywane, zagięcia, rozdarcia, ubytki papieru głównie na krawędziach stron, zacieki i zaplamienia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wykonanie nowej okładki
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- ponowne zszycie/ montaż w całość


	123.
	MWM/V 2185
	Ilustrowany Magazyn Tygodniowy "Świat"

1925 r.
	Wymiary: wys. 29; szer. 24; grub. 4,3 [cm]
Oprawione w twardą oprawę poszczególne numery magazynu z 1925 r.
	Papier pożółkły, kruszący się, zabrudzenia, liczne zaplamienia na całej powierzchni. Grzbiet całkowicie zniszczony, frontowa okładka bez dolnego narożnika, obie okładki- uszkodzenia, ubytki, zagięcia wierzchniej okleiny, zniszczone krawędzie, po wewnętrznej stronie tylnej okładki otwory w papierze po żerowiskach owadów. Wnętrze -  niektóre strony powyrywane, zagięcia, rozdarcia, ubytki papieru głównie na krawędziach stron, zacieki i zaplamienia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- naprawa/wymiana okładki, grzbietu,
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- ponowne zszycie/ montaż w całość


	124.
	MWM/V 2186
	"Przegląd Pożarniczy"

1927 r.
	Wymiary: wys. 30,5; szer. 23,4 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, składający się z 6 kartek dwustronnie zadrukowanych i okładki, na okładce u góry tytuł i grafika ukazująca pożar budynków
	Papier mocno pożółkły, kruszący się, zabrudzenia na całej powierzchni, zaplamienia i zacieki, różowawe przebarwienia; liczne rozdarcia i ubytki papieru, zagniecenia i zagięcia, przede wszystkim na grzbiecie, przy krawędziach stron, w narożnikach; strony zszyte dwoma metalowymi, silnie skorodowanymi zszywkami – korozja zabarwiła papier
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji


	125.
	MWM/V 2187
	"Przegląd Pożarniczy"

1927 r.
	Wymiary: wys. 31; szer. 23,2 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, składający się z 6 kartek dwustronnie zadrukowanych i okładki, na okładce tytuł i prosta grafika ukazująca w uproszczeniu pożar drewnianego budynku w konstrukcji zrębowej
	Papier mocno pożółkły, kruszący się, zabrudzenia na całej powierzchni, zaplamienia i zacieki, przebarwienia; okładki oderwane, grzbiet rozdarty; liczne rozdarcia i ubytki papieru, zagniecenia i zagięcia; strony zszyte dwoma metalowymi, silnie skorodowanymi zszywkami – korozja zabarwiła papier
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji,
- ponowny montaż w całość

	126.
	MWM/V 2188
	"Przegląd Pożarniczy"

1927 r.
	Wymiary: wys. 30,8; szer. 23,5 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, składający się z 8 kartek dwustronnie zadrukowanych, na okładce tytuł i prosta grafika ukazująca w uproszczeniu pożar drewnianego budynku w konstrukcji zrębowej
	Papier mocno pożółkły, kruszący się, zabrudzenia na całej powierzchni, zaplamienia i zacieki (duży na okładce), liczne rozdarcia i ubytki papieru, zagniecenia i zagięcia; silne zabrudzenia na pierwszej stronie, ślady zawilgocenia; miejscowo występujące odręczne zapiski/ obliczenia ołówkiem; strony zszyte dwoma metalowymi, silnie skorodowanymi zszywkami – korozja zabarwiła papier
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji


	127.
	MWM/V 2189
	"Przegląd Pożarniczy"

1927 r.
	Wymiary: wys. 31; szer. 23,2 [cm]
Drukowany tygodnik ilustrowany, składający się z 6 kartek dwustronnie zadrukowanych i okładki, na okładce tytuł i grafika – na pierwszym planie wieża, w tle widziane z lotu ptaka rynek i miasteczko
	Papier mocno pożółkły, kruszący się, zabrudzenia na całej powierzchni, zaplamienia i zacieki, okładka oderwana, strony luzem, większość oderwana, pierwotnie zszyte metalowymi zszywkami – zachowana dolna, mocno skorodowana, rdza zabrudziła papier; ubytki papieru zwłaszcza w dolnej części stron, przy grzbiecie, rozdarcia przy krawędziach, zagniecenia i zagięcia narożników; z tyłu wklejone dwa prostokątne kawałki papieru, na jednym odręcznie ołówkiem „Żochowie/ p. Gójsk” oraz znaczek pocztowy
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji,
- ponowne złożenie w całość


	128.
	MWM/V 2190
	"Express Poranny"

1930 r.
	Wymiary: wys. 55; szer. 38,5 [cm]
Dużego formatu gazeta, dziennik, drukowany w Warszawie, liczący 6 stron, na pierwszej stronie, u góry naklejony kawałek prostokątnego papieru z nadrukiem: WP/ Leśniewski/ Sierpc/ 3
	Papier mocno pożółkły, kruszący się, zabrudzenia na całej powierzchni, ślady po wtórnym złożeniu na 4 części, w tych miejscach silne zabrudzenia, rozdarcia, ubytki papieru. Liczne rozdarcia, ubytki, zagięcia papieru, strony pozaginane, pozałamywane, miejscowo występujące brązowawe zaplamienia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	129.
	MWM/V 2191
	Pocztówka czarno-biała "Częstochowa. Wieża klasztorna"

Brak daty
	Wymiary: wys. 13,8; szer. 8, 4 [cm]
Pocztówka na papierze fotograficznym z czarno-białym zdjęciem Klasztoru na Jasnej Górze, na odwrocie stempel pocztowy
	Papier wygięty, zagniecenia i załamania papieru, zabrudzenia i zaplamienia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	130.
	MWM/V 2192
	"Gazeta Świąteczna"

1937 r.
	Wymiary: wys. 36,3; szer.25, 8 [cm]
Tygodnik drukowany, wydawany w Warszawie, numer niekompletny, zawiera tylko strony 8 stron, (dwie ostatnie kartki nie rozcięte) oraz dodatek „Upominek obrazkowy”, na ostatniej stronie odbita pieczątka informująca o osobie prenumeratora fioletowego koloru: P. Krukowski Tomasz/ ul. 3-go Maja 2/Sierpc
	Brak wszystkich stron. Papier pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, miejscowo występujące brązowawe zaplamienia, rozdarcia i ubytki papieru głównie na grzbiecie, krawędziach stron, w narożnikach, załamania, zagięcia papieru, ubytki i zabrudzenia w miejscu wtórnego złożenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- uzupełnienie ubytków papieru,
- podklejenie rozdarć


	131.
	MWM/V 2193
	"Ład Boży. Tygodnik dla rodzin katolickich"

1948 r.
	Wymiary: wys. 30,4; szer. 21,6 [cm]
Tygodnik drukowany we Włocławku, liczący 8 stron, strony od góry nie rozcięte
	Zabrudzenia na całej powierzchni, rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach, w miejscu wtórnego złożenia, papier pognieciony, pozałamywany
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- podklejenie rozdarć

	132.
	MWM/V 2194
	"Ład Boży. Tygodnik dla rodzin katolickich"

1949 r.
	Wymiary: wys. 30,5; szer. 21,8 [cm]
Tygodnik drukowany we Włocławku, liczący 8 stron, strony od góry nie rozcięte
	Zabrudzenia na całej powierzchni, rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach, papier pozaginany, na pierwszej stronie duże brązowawe zaplamienie, jego ślady widoczne na kolejnych stronach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- uzupełnienie ubytków papieru,
- podklejenie rozdarć

	133.
	MWM/V 2195
	"Mały Gość Niedzielny poświęcony dziatwie polskiej"

1930 r.
	Wymiary: wys. 24; szer. 15,8 [cm]
Broszurka drukowana, dodatek do „Gościa Niedzielnego”, wydawany w Katowicach, liczący 8 stron, strony od góry nie rozcięte
	Papier pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, drobne rozdarcia, ubytki i załamania papieru głównie na krawędziach stron
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	134.
	MWM/V 2196
	"Dom i szkoła. Dodatek do Gościa Niedzielnego"
1930r.
	Wymiary: wys. 31,6; szer. 24 [cm]
Broszura, dodatek drukowany liczący 4 strony

	Pożółkły papier, niewielkie rozdarcia przy krawędziach stron
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja
- czyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć

	135.
	MWM/V 2197
	Upominek obrazkowy "Gazety Świątecznej"

1925 r.
	Wymiary: wys. 34,6; szer. 25 [cm]
Drukowany, obrazkowy dodatek do Gazety Świątecznej, liczący 16 stron, z czarno-białymi ilustracjami, na okładce portret papieża Piusa XI  
	Pożółkły papier, zabrudzenia, zaplamienia na całej powierzchni, niemal całkowicie rozdarty grzbiet, zszyty dwoma metalowymi zszywkami pokrytymi rdzą, poziome załamanie papieru po wtórnym złożeniu przez całą szerokość gazety, rozdarcia, ubytki papieru głównie przy krawędziach stron, w narożnikach, zagięcia i załamania papieru
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć, 
-uzupełnienie ubytków papieru
- usunięcie korozji


	136.
	MWM/V 2198
	Ulotka "Wstępujcie do Papieskiego Dzieła Rozkrzewiania Wiary”

Brak daty
	Wymiary: wys. 23,5; szer. 16 [cm]
Ulotka w kolorach sepii, dwustronnie zadrukowana, w górnej części 1 strony grafika z przedstawieniem Chytrusa w towarzystwie aniołów, w otoczeniu modlących się, klęczących wiernych, całość umieszczona w półkolistej niszy ujętej kolumnami, poniżej strona zadrukowana tekstem; druga strona niemal całkowicie zadrukowana tekstem, w drugiej połowie strony wąska trójdzielna grafika
	Papier lekko pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, zagięcia w miejscu złożenia, drobne rozdarcia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć papieru



	137.
	MWM/V 2199
	Broszura "O zadaniach i odpowiedzialności rządu. Odbitka z numerów 26 i 27 "Gazety Warszawskiej Porannej"

1927 r.
	Wymiary: wys. 23,6; szer. 16,6 [cm]
Broszura zbliżona do formatu A5, na brązowawym papierze licząca 16 stron
	Zabrudzenia na całej powierzchni, silne zacieki na grzbiecie i dookoła krawędzi, przy grzbiecie naloty pleśni, strony zszyte metalową zszywką, mocno skorodowaną, korozja zabrudziła papier, pozaginane narożniki, górna krawędź stron postrzępiona, rozdarcia i ubytki papieru głównie przy grzbiecie i krawędziach stron, otwory po żerowiskach owadów
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- usunięcie korozji


	138.
	MWM/V 2200
	"Rycerz Niepokalanej"

1938 r.
	Wymiary: wys. 23,4; szer. 15,3 [cm]
Ilustrowany miesięcznik drukowany o tematyce religijnej, rozmiaru zbliżonego do A5, liczący 32 strony (numeracja od 99, pierwsza kartka bez nr), okładka koloru niebieskiego, na froncie grafika z wizerunkiem Matki Boskiej, z tyłu m.in. kalendarium i pieczątka prenumeratorki – Maćkowska Marja, Sierpc
	Zabrudzenia na całej powierzchni, duży zaciek, ślady zawilgocenia przy grzbiecie i dolnej krawędzi, okładka oderwana, strony pierwotnie zszyte metalową zszywką (obecnie wszystkie luzem) – widoczne plamy po korozji; górna krawędź postrzępiona, zagięcia, drobne rozdarcia i ubytki głównie na krawędziach stron
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć, 
-uzupełnienie ubytków papieru,
- usunięcie korozji,
- ponowne złożenie w całość


	139.
	MWM/V 2201
	"Rycerz Niepokalanej"

1945 r.
	Wymiary: wys. 23,3; szer. 15,2 [cm]
Ilustrowany miesięcznik drukowany o tematyce religijnej rozmiaru zbliżonego do A5, liczący 24 strony (numeracja od 81), na okładce grafika w kolorze niebieskim z wizerunkiem Matki Boskiej, z tyłu m.in. kalendarium
	Zabrudzenia na całej powierzchni, zacieki i brązowawe zaplamienia, otwory po żerowiskach owadów; krawędzie okładki, głównie górna, postrzępione, rozdarcia i zagięcia; strony zszyte metalową zszywką mocno skorodowaną, wewnętrzne strony – pozaginane narożniki, rozdarcia i ubytki głównie przy krawędziach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
- odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
- uzupełnienie ubytków papieru,
- usunięcie korozji

	140.
	MWM/V 2202
	"Rycerz Niepokalanej"

1949 r.
	Wymiary: wys. 23,3; szer. 15,2 [cm]
Ilustrowany miesięcznik drukowany o tematyce religijnej rozmiaru zbliżonego do A5, liczący 24 strony (numeracja od 81), okładka w odcieniu niebieskawym, na niej grafika w kolorze zielonym z wizerunkiem Matki Boskiej, z tyłu m.in. kalendarium i pieczątka prenumeratora – Krukowski Tomasz, Urząd Pocztowy Sierpc
	Silne zabrudzenia na całej powierzchni, uszkodzony grzbiet – z tyłu widoczny duży ubytek papieru, zagniecenia, rozdarcia i ubytki papieru głównie na krawędziach (większe ubytki przy górnej krawędzi), strony i okładka luzem, pierwotnie zszyte metalową zszywką – ślady korozji na stronach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru
- usunięcie korozji


	141.
	MWM/V 2203
	"Rycerz Niepokalanej"

1949 r.
	Wymiary: wys. 23,3; szer. 15,2 [cm]
Ilustrowany miesięcznik drukowany o tematyce religijnej rozmiaru zbliżonego do A5, liczący 32 strony (numeracja od 290, pierwsza str. bez nr), na okładce grafika z wizerunkiem Matki Boskiej z Dzieciątkiem w otoczeniu cherubinów, z tyłu m.in. kalendarium i pieczątka prenumeratora – Krukowski Tomasz, Urząd Pocztowy Sierpc
	Zabrudzenia na całej powierzchni, zacieki i brązowawe zaplamienia, strony zszyte metalową zszywką pokrytą rdzą, korozja zaplamiła papier; z tyłu na okładce chaotyczne ślady po długopisie; ubytki, drobne rozdarcia, zagniecenia głównie przy krawędziach i w narożnikach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- uzupełnienie ubytków papieru,
- podklejenie rozdarć,
- usunięcie korozji


	142.
	MWM/V 2204
	"Rycerz Niepokalanej"

1950 r.
	Wymiary: wys. 20,9; szer. 14,9 [cm]
Ilustrowany miesięcznik drukowany o tematyce religijnej, rozmiaru A5 liczący 32 strony (numeracja od 146, pierwsza str. bez nr), na okładce grafika z wizerunkiem Matki Boskiej, z tyłu m.in. nota od wydawnictwa i pieczątka prenumeratora – Krukowski Tomasz, Urząd Pocztowy Sierpc; wewnątrz niewielka kartka z kalendarza z datą 14 marca 1965 r.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, zacieki i brązowawe zaplamienia (silne na tylnej okładce), strony zszyte metalową zszywką pokrytą rdzą; rozdarcia, zagniecenia i zagięcia, ubytki papieru głównie na grzbiecie, krawędziach stron, w narożnikach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru
- usunięcie korozji


	143.
	MWM/V 2205
	Ilustrowany kalendarz 1947 "Rycerza Niepokalanej"

1947 r.
	Wymiary: wys. 22,2; szer. 14,8 [cm]
Ilustrowany kalendarz w formie zeszytu o formacie zbliżonym do A5, liczący 68 stron, na okładce grafika z wizerunkiem Matki Boskiej i rycerzy, w kolorze niebieskim; z tyłu grafika w kolorze niebieskim przedstawiająca mężczyznę w habicie (o. Maksymilian Kolbe) i fragment książki „Skąpiec Boży”
	Zabrudzenia na całej powierzchni; strony zszyte metalową zszywką, w tym miejscu okładka i strony rozdarte; ubytki, drobne rozdarcia i zagięcia na krawędziach okładki, dolny róg tylnej okładki naderwany; zagięcia narożników stron wewnątrz
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	144.
	MWM/V 2206
	Protokół III-go posiedzenia 2-ej kadencji Sejmiku sierpeckiego z d. 9 lutego 1928 r.

1928 r.
	Wymiary; wys. 34,9; szer. 24,9 [cm]
Drukowany protokół, liczący 16 stron, zawiera listę obecności, porządek obrad, tabele z budżetem, przyjęte uchwały, ogłoszenia, tabele dotyczące Powiatowej Kasy Oszczędności w Sierpcu, poszczególne karty luźne, nie połączone ze sobą
	Papier pożółkły, strony nierówno złożone, rozdarcia i ubytki papieru na krawędziach stron, w narożnikach, na grzbiecie, niektóre strony pozaginane, pogniecione, brązowawe zacieki, zaplamienia w narożnikach i na krawędziach niektórych stron
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	145.
	MWM/V 2207
	Broszura propagandowa "Głos Ameryki"

1952 r.
	Wymiary: wys.20,5, szer. 14,4 [cm]
Niewielka broszura licząca 16 stron (z okładką), dwustronnie zadrukowana czarno białymi rysunkami opatrzonymi tekstem. Broszura „dwustronna”, od połowy drukowana „do góry nogami”
	Jedna z okładek/1 kartek oderwana. Grzbiet zszyty metalową zszywką pokrytą rdzą, korozja miejscowo zabarwiła papier. 
Papier pożółkły, pognieciony, pozaginany. Rozdarcia i ubytki papieru głównie w narożnikach (fragment jednego narożnika całkowicie oderwany, przy krawędziach stron oraz w centralnej części trzech kartek, miejscowo występujące brązowawe zaplamienia, zacieki
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy,
- usunięcie korozji,
- ponowne złożenie w całość


	146.
	MWM/V 2208
	"Stadjon. Ilustrowany Tygodnik Sportowy"

1928 r.
	Wymiary: wys. 34,3; szer.24,7 [cm]
Ilustrowany tygodnik drukowany, nr 46 liczący 24 strony
	Papier pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, miejscowo występujące brązowawe zaplamienia, zacieki na grzbiecie. Ślad po wtórnym złożeniu poziomo w połowie. Rozdarcia, ubytki i zagięcia papieru głównie na grzbiecie i na krawędziach stron, w narożnikach. Grzbiet zszyty dwoma metalowymi zszywkami, silnie skorodowanymi, wyrwana kartka ze str. 15-16, silne przebarwienie str. 18
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć, 
-uzupełnienie ubytków  papieru,
- usunięcie korozji,
- złożenie w całość


	147.
	MWM/V 2209
	"Róża Duchowna. Czasopismo różańcowe"

1949 r.
	Wymiary: wys.20,8; szer. 15 [cm]
Ilustrowany miesięcznik w formie zeszytu o formacie zbliżonym do A5, liczący 32 strony (numeracja od 161)
Okładka kolorowa, na froncie  tytuł i ilustracja ukazująca głowę kobiety, z tyłu przedstawienie Chrystusa z Gorejącym Sercem
	Zabrudzenia na całej powierzchni, miejscowo występujące brązowawe zaplamienia; drobne rozdarcia, ubytki, zagniecenia i zagięcia, głównie na krawędziach stron i w narożnikach, całość zszyta dwoma metalowymi zszywkami pokrytymi rdzą
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- usunięcie korozji

	148.
	MWM/V 2210
	"Pieśń nowa o pielgrzymie i pasterzu dobrym"

1 poł XX w.
	Wymiary: wys.17,3; szer. 11,7 [cm]
Niewielka , 8 stronicowa broszurka, dwustronnie zadrukowana zwrotkami pieśni
	Papier pożółkły, zabrudzenia na całej powierzchni, drobne rozdarcia i zagięcia na krawędziach, w narożnikach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
- uzupełnienie ubytków papieru

	149.
	MWM/V 2211
	Modlitewnik "Głos do Boga"

Brak daty
	Wymiary: wys.15,7; szer. 12 [cm]
Książka do nabożeństwa w twardej, skórzanej oprawie, licząca pierwotnie 701 stron (+spis treści) – obecnie niekompletna
Na okładce tłoczone zdobienia – na frontowej przedstawienie Ukrzyżowania, na tylnej Matki Boskiej, wizerunki ujęte w grube ramki geometryczno – ornamentalne, na grzbiecie tłoczenia w formie pasków i tytuł; wewnątrz luźna kartka z kalendarza z datą 9 września 1967 r.
	Papier pożółkły, kruszący się, brak wszystkich stron, zabrudzenia na całej powierzchni,  rozdarcia, zagięcia, zagniecenia i ubytki papieru głównie na krawędziach stron, w narożnikach, oderwany grzbiet, wtórnie przeszyty grubą nicią; większość kartek poluzowana, wyrwana; na powierzchni okładek przetarcia, zaplamienia, ubytki skóry
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- naprawa grzbietu, ponowne zszycie w całość,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	150.
	MWM/V 2212
	Tajemnice Różańca Świętego dla mężów

1918 r.
	Wymiary: wys.14,7; szer. 9,6 [cm]
Niewielka papierowa okładka z tajemnicami różańca nadrukowanymi na włożone wewnątrz luźne kartki (5). Tajemnice ilustrowane niewielkimi grafikami u góry strony. Wewnątrz dodatkowo włożona kartka z kalendarza z datą1 listopada.
	Zabrudzenia na całej powierzchni, brązowawe zaplamienia, niewielkie rozdarcia papieru, zagniecenia i zagięcia, głównie w narożnikach, brak wszystkich kart tajemnic
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	151.
	MWM/V 2213
	Tajemnice Żywego Różańca

1947-1950 
	Wymiary: wys.10,8; szer. 8,5 [cm]
Niewielka składana na trzy części broszurka w kolorze zielonkawym, na okładce wizerunek Matki Boskiej. Wewnątrz 14 luźnych kartek z poszczególnymi tajemnicami różańca przedstawionymi obrazkowo, opatrzonymi tekstem, krawędzie dookoła jednej z kartek oderwane – pozostawiono tylko centralny obrazek
	Zabrudzenia na całej powierzchni, głównie na okładce (zaplamienia, przebarwienia), w miejscach złożenia rozdarcia, przetarcia, drobne ubytki, zgniecenia, wewnętrzne kartki pożółkłe, drobne rozdarcia i zagniecenia, krawędzie jednej ze stron oderwane
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
- uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy


	152.
	MWM/V 2214
	"Jezus i Maryja. Modlitewnik dla wiernych"

1960 r.
	Wymiary: wys.10,2; szer. 7,3, grub. 2,1 [cm]
Niewielka książeczka w czarnej, sztywnej oprawie, licząca 424 str., brzegi stron barwione na czerwono, wewnątrz niewielki obrazek o wym. 6,5 x 3,9 [cm] z przedstawieniem Świętej Rodziny i Aniołów
	Zniszczony grzbiet, brak obicia, na okładkach widoczne pionowe ślady po zagięciach, drobne zagniecenia i zagięcia papieru; obrazek znajdujący się wewnątrz – lekko zagięty lewy górny narożnik
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- naprawa grzbietu,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru

	153.
	MWM/V 2215
	Ewangelia według św. Łukasza

1957 r.
	Wymiary: wys.10,3; szer. 7,3, grub. 2,1 [cm]
Niewielka książeczka w czarnej, miękkiej oprawie, licząca 219 str.
	Okładka miejscowo odklejona, na froncie czerwone zabrudzenie, wytarte litery tytułowe
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
- uzupełnienie ubytków papieru

	154.
	MWM/V 2216
	Książeczka - maszynopis Ordo Missae

Brak daty
	Wymiary: wys.13,6; szer.10,3
Niewielka książeczka w miękkiej, gładkiej oprawie, licząca  39 stron
	Zabrudzenia na całej powierzchni, na okładce z przodu u dołu czarne naloty pleśni, z tyłu  u góry 7cm rozcięcie, żółtawe i brązowe zaplamienia, grzbiet częściowo rozdarty, wtórne zszycie metalowymi zszywkami, w tym miejscu rozdarcia i ubytki papieru, załamania i zagięcia głównie w narożnikach 
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	155.
	MWM/V 2217
	Obrazek "Święty Krzysztof Męczennik"

Po 1902 r.
	Wymiary: wys. 12,3; szer. 7 [cm]
Kolorowy obrazek z przedstawieniem św. Krzysztofa Męczennika, po drugiej stronie nadrukowany rys historyczny i modlitwa
	Zabrudzenia na całej powierzchni, czarne i brązowawe plamki, przy prawej krawędzi u dołu poziome rozdarcie, duży ubytek lewego górnego narożnika
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
-wykonanie retuszy

	156.
	MWM/V 2218
	Obrazek "Ciało Chrystusa. Z błogosławieństwem prymicyjnym Ks. Jerzy Skorłutowski"

1967 r.
	Wymiary: wys. 11,3; szer. 6,7 [cm]
Kolorowy obrazek na błyszczącym papierze z nadrukowanym zdjęciem modlącego się księdza, z tyłu czarno biały nadruk
	Zabrudzenia,  obrazek lekko wybrzuszony, zagięcia w narożnikach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	157.
	MWM/V 2219
	Obrazek "Pokój Wam. Z błogosławieństwem prymicyjnym Ks. Jerzy Skorłutowski"

1967 r.
	Wymiary: wys. 11,3; szer. 6,6 [cm]
Kolorowy obrazek na błyszczącym papierze z nadrukowanym zdjęciem modlącego się księdza i ministrantów, z tyłu czarno biały nadruk
	Zabrudzenia, obrazek wybrzuszony, zagięcia w narożnikach
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	158.
	MWM/V 2220
	Obrazek "Święty Jan Kanty"

1962-1991
	Wymiary: wys. 10,7; szer. 6,3 [cm]
Kolorowy obrazek drukowany na błyszczącym papierze z wizerunkiem św. Jana Kantego, na odwrocie odbita pieczątka biskupa płockiego Jana Wosińskiego (datowanie obrazka na podstawie lat posługi) koloru czerwonego
	Zabrudzenia na całej powierzchni, zagięcia narożników
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	159.
	MWM/V 2221
	Dowód opłacenia składki członkowskiej ZSCH za rok 1955

1955 r.
	Wymiary: wys. 7; szer. 10,2 [cm]
Nieduża kartka w postaci kolorowego, drukowanego wyrywanego z blankietu kuponu, na sztywnym papierze, przód w kolorze zielonym, u góry czerwone pole z umieszczonym cytatem, poniżej numer kuponu, w centralnej części w tle białe litery ZSCH, na nich czarny tekst, poniżej logo ZSCH
	Zabrudzenia na całej powierzchni, lewa krawędź poszarpana (kupon wyrwany z blankietu)
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru

	160.
	MWM/V 2222
	Kupon kontrolny opłaty kominiarskiej

Brak daty
	Wymiary: wys. 3,4; szer. 4,7 [cm]
Niewielki kupon/znaczek z odbitą pieczęcią w kolorze granatowym, z tyłu odręczne zapiski, lewa krawędź w formie ząbków
	Zabrudzenia na całej powierzchni, na froncie drobne brązowawe plamki, niewielki ubytek papieru w  dolnej krawędzi, u góry niewielkie rozdarcie, zagniecenia na całej powierzchni
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- podklejenie rozdarć,
-uzupełnienie ubytków papieru,
- wykonanie niezbędnych retuszy

	161.
	MWM/V 2223
	Kupon kontrolny opłaty kominiarskiej

Brak daty
	Wymiary: wys. 3,7; szer. 4,5 [cm]
Niewielki kupon/znaczek z odbitą pieczęcią w kolorze granatowym, z tyłu odręczne zapiski, lewa krawędź w formie ząbków
	Zabrudzenia na całej powierzchni, prawy górny narożnik zagięty
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
- wykonanie niezbędnych retuszy

	162.
	MWM/V 2224
	Kupon kontrolny opłaty kominiarskiej

Brak daty
	Wymiary: wys. 3,5; szer. 4,3 [cm]
Niewielki kupon/znaczek z odbitą pieczęcią w kolorze granatowym, z tyłu odręczne zapiski, lewa krawędź w formie ząbków
	Zabrudzenia na całej powierzchni, drobne zagniecenia
	- wykonanie dokumentacji konserwatorskiej fotograficzno-opisowej
- dezynfekcja,
- oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-wykonanie niezbędnych retuszy

	163
	MB/AH 663
	Dokument -
Świadectwo 
4-ro klasowej Pensji Żeńskiej w Sierpcu - Franciszki Gutkowskiej, 1918 r.
	Dokument jednoarkuszowy, pojedynczo bigowany, czterostronicowy, w kształcie stojącego prostokąta o wym. 38x23 cm, druk, rękopis
	Silne zagięcia wzdłuż osi symetrii i na krawędziach kartek, zabrudzenia, przetarcia.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	164
	MB/AH 728
	Kalendarzyk Junaka,
 1938 r.
	Kalendarzyk 
na rok 1938, 
w kartonowych okładkach, 
189 str., druk
	Skład luźny, oderwany od grzbietu, przetarcia na okładkach, zabrudzenia, zaplamienia
	-dokumentacja fotograficzna,
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
-dezynfekcja,
-oczyszczenie papieru,
-uzupełnienie braków  papieru,
- wyprostowanie zagięć,
 -uzupełnienie 
braków okładki,
-prace konserwatorsko- introligatorskie,
- końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	165
	MB/AH 766
	Książka –
B. Gebert, G. Gebertowa – Opowiadania
 z dziejów powszechnych, 
1922 r.
	Książka niekompletna, 
(ok. 140 str.),
w kształcie stojącego prostokąta o wym. 22,5x15x1,5 cm
	Brak grzbietu, okładki brudne, poprzecierane, tekst nieczytelny, skład prowizorycznie zszyty, wiele kartek luzem, kartki krzywo przycięte, brzegi kartek ponaddzierane. Wewnętrzne strony okładek i wtórne wklejki pogryzmolone, mocno zabrudzone.
	-dokumentacja fotograficzna,
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
-dezynfekcja,
-oczyszczenie papieru,
-uzupełnienie braków  papieru,
- wyprostowanie zagięć,
 -uzupełnienie 
braków okładki,
-prace konserwatorsko- introligatorskie,
- końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa


	166
	MB/AH 769
	Książka, podręcznik – ST. Szober,   Nauka pisowni we wzorach 
i ćwiczeniach, zeszyt III,
 1931 r.
	Książka 77 stronicowa 
w miękkich okładkach, skład spięty zszywkami, wym. 22x17,8x0,5cm
	Grzbiet zdeformowany, naderwany, 
z ubytkami, zagięcia i naddarcia na krawędziach kartek, zabrudzenia, zaplamienia
 i przebarwienia
	-dokumentacja fotograficzna,
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
-dezynfekcja,
-oczyszczenie papieru,
-uzupełnienie braków  papieru,
- wyprostowanie zagięć,
 -uzupełnienie 
braków okładki,
-prace konserwatorsko- introligatorskie,
- końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa


	167
	MB/AH 772

	Książka, podręcznik  – Anna  Nałkowska,  Geografia szkolna cz. II

	Książka niekompletna, (brak ponad 100 stron) o kształcie stojącego prostokąta o wym. 
22x 16,5x2,2 cm. Wewnątrz wkładka z innej książki, spięta zszywkami, o obj. ok. 80 str.
	Luźny skład, grzbiet naderwany, brak ponad 100 stron
Brzegi kartek ponaddzierane, liczne przebarwienia, zabrudzenia, ślady żerowania owadów. Wewnątrz wkładka z innej książki
	-dokumentacja fotograficzna,
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
-dezynfekcja,
-oczyszczenie papieru,
-uzupełnienie braków  papieru,
- wyprostowanie zagięć,
 -uzupełnienie 
braków okładki,
-prace konserwatorsko- introligatorskie,
- końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa


	168
	MB/AH 774
	Książka, podręcznik – 
F. Piasek, Nauka śpiewu metodą trójdźwiękową, 1926 r
	Książeczka 80 str. w twardych wtórnych okładkach, w kształcie leżącego prostokąta o wym. 15x24x1 cm
	Okładki wtórne, część kartek wyrwana ze składu,   krawędzie kartek pozaginane, zabrudzenia zaplamienia i przebarwienia. Do składu dołączone
 7 luźnych  kartek 
z innego wydania
	-dokumentacja fotograficzna,
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
-dezynfekcja,
-oczyszczenie papieru,
-uzupełnienie braków  papieru,
- wyprostowanie zagięć,
 -uzupełnienie 
braków okładki,
-prace konserwatorsko- introligatorskie,
- końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa


	169
	MB/AH 775
	Książka F. Piasek – Praktyczny podręcznik do czytania nut, 1992 r.
	Broszura 23 str. pozbawiona okładek wym. 14,5x20,7x0,2 cm, druk



	Brak okładek, naddarcia
 i załamania na krawędziach kartek, zabrudzenia, zaplamienia
	-dokumentacja fotograficzna,
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
-dezynfekcja,
-oczyszczenie papieru,
-uzupełnienie braków  papieru,
- wyprostowanie zagięć,
 -uzupełnienie  okładek,
-prace konserwatorsko- introligatorskie,
- końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa


	170
	MB/AH 806

	Dokument – Życiorys Jana Czekańskiego
1935 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronicowy, w kształcie stojącego prostokąta o wym. 35x21 cm, rękopis
	Wielokrotne zagięcia, wzdłuż zagięć naruszona struktura papieru, liczne zaplamienia 
i przebarwienia ślady po taśmie klejącej
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	171
	MB/AH 813

	Książka - podręcznik do języka rosyjskiego, 
1911 r.
	Podręcznik
 o 86 str. niekompletny, 
we wtórnych okładkach, 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wym. 24,5x16,7x1 cm 
	Wtórne okładki, oderwane od składu, skład niekompletny, luźny, naddarcia na krawędziach kartek, zaplamienia, zabrudzenia
	-dokumentacja fotograficzna,
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
-dezynfekcja,
-oczyszczenie papieru,
-uzupełnienie braków  papieru,
- wyprostowanie zagięć,
 -rekonstrukcja okładek,
-prace konserwatorsko- introligatorskie,
- końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa


	172
	MB/AH 814
	Dokument - 
Tygodniowy rozkład lekcji dla szkół elementarnych, 1906 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny, 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wym.
 43,5x35,5 cm, druk
	Papier pożółkły, zagięcia, na osiach symetrii, drobne naddarcia na liniach zagięć, krawędziach
 i w narożnikach, podklejenia taśmą
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	173
	MB/AH 823 

	Dokument -
Świadectwo Pierwszego Egzaminu Nauczycielskiego, 
1927 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny, 
w kształcie stojącego prostokąta o wym. 35,5x22 cm, druk, rękopis czarnym atramentem
	Papier pożółkły, wielokrotne zagięcia, zagniecenia, zaplamienia, zabrudzenia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	174
	MB/AH 824 
.

	Dokument - Dekret ustalenia 
F. Gutkowskiej, 1929 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wym. 35,5x22 cm, druk
	Papier pożółkły, zagięcia, zagniecenia, naddarcia, zabrudzenia.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	175
	MB/AH 828



	Dokument -
Odpis Aktu urodzenia 
F.  Gutkowskiej,
1932 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wym. 34,7x21,5 cm, rękopis
	Papier pożółkły, zagięcia, załamania, naddarcia, zabrudzenia.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	176
	MB/AH 854 

	Dokument -
Zaświadczenie ukończenia gimnazjum ogólnokształcącego 
T. Cywińskiego, 1948 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny 
w kształcie stojącego prostokąta o wym. 28x21,8 cm, z fotografią czarno-białą
	Papier pożółkły, zagięcia, rozdarcia na liniach złożenia kartki wzdłuż osi symetrii, podklejone taśmą, rozległe rozdarcie w lewym dolnym narożniku
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	177
	MB/AH 856 

	Dokument –
Mianowanie Ireny Gucwińskiej,
1938 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny, 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wym. 
29,5x20,5 cm

	Papier pożółkły, liczne zagięcia, załamania, poplamienia, naderwania, ubytki na krawędziach.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	178
	MB/AH 857
	Dokument – 
Zaświadczenie o tajnym nauczaniu wyd. Irenie Cywińskiej, 1945 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny o wym: 14,8x21 cm, druk, rękopis 
	Papier pożółkły, silnie zaplamiony, liczne zagniecenia, naddarcia na krawędziach  
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	179
	MB/AH 872

	Dokument –
Recenzja 
z wizytacji szkolnej, 
1920 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny w kształcie leżącego prostokąta  o wym. 11x17,5 cm
	Papier pożółkły, przebarwienia, naddarcia podklejone taśmą. Słabo czytelny
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	180
	MB/AH 876/30


	Dokument –
Prośba o zwrot kosztów przeniesienia, Ignacego Kołodziejskiego, 1939 r.
	Dokument -jednokartkowy, dwustronny 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wym. 35,2x22,2 cm, rękopis czarnym atramentem
	Papier pożółkły, liczne zagięcia, przetarcia, naddarcia, zaplamienia 
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	181
	MB/AH 902  

	Dokument - 
Legitymacja na prawo trzymania
 i kształcenia uczniów w rzemiośle, Jana Fafińskiego, 1938 r.  
	Dokument – 
w sztywnych, obłożonych 
w płótno okładkach,
 o wym. 14,3x19,3 cm, druk, rękopis

	Papier pożółkły, zagięcia, naddarcia na brzegach kartek, zaplamienia, grzbiet okładki naderwany. 
	dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	182
	MB/AH 915 

	Fotografia – Członkowie POW we Lwowie,
 l.20. XX w.
	Fotografia w kształcie leżącego prostokąta o wym. 6,5x9 cm
	Papier z widocznymi  ubytkami naddarcia na krawędziach, zagniecenia.
	- dokumentacja fotograficzna, - przygotowanie szczegółowego programu prac,
- dezynfekcja,
- oczyszczenie lica i odwrocia,
- retusz emulsji fotograficznej,
- rekonstrukcja brakujących fragmentów,
- końcowa dokumentacja fotograficzna  i opisowa

	183
	MB/AH 920 

	Fotografia – Zarząd Gminy Bieżuń, 
ok. 1933 r.

	Fotografia w kształcie leżącego prostokąta 
o wym.
 8,8x13,7 cm, czarno-biała
	Załamania, zagniecenia, ubytek w narożniku, zabrudzenia
	- dokumentacja fotograficzna, 
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
- dezynfekcja,
- oczyszczenie lica i odwrocia,
- retusz emulsji fotograficznej,
- rekonstrukcja brakujących fragmentów,
- końcowa dokumentacja fotograficzna  i opisowa

	184
	MB/AH 926 

	Dokument – 
List J. Kuźniewskiego z obozu
w Mauthausen do żony, 1941 r.
	Dokument jednoarkuszowy, pojedynczo bigowany, czterostronicowy o wym.
 20,8x29,5 cm, druk, rękopis czarnym atramentem
	Zagięcia na osiach symetrii połączone z przetarciami 
i drobnymi ubytkami, rozległe naddarcie na linii bigowania, zagniecenia,  podklejenia taśmą, ubytek w dolnym narożniku
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	185
	MB/AH 927   

	Pismo urzędowe – odpowiedź komendanta obozu Mauthausen na list 
K.Kuźniewskiej1941 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronicowy w kształcie leżącego prostokąta o wym. 14,5 x 20,3 cm, maszynopis
	Zagięcia na osiach symetrii połączone z przetarciami
 i drobnymi ubytkami,  podklejone taśmą, zagniecenia, ubytek przy dolnej krawędzi.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	186
	MB/AH 941 


	Dokument -Świadectwo Szkoły Powszechnej III stopnia – Stanisława Ilskiego, 
1937 r.
	Dokument jednokartkowy, 
w kształcie stojącego prostokąta
 o wymiarach: 19,7x13,2 cm, druk  uzupełniony rękopisem czarnym atramentem.
	Papier  
z widocznymi  zagięciami na osiach symetrii, zagniecenia przebarwienia, przetarcia, drobne naddarcia na krawędziach
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	187
	MB/AH 942 

	Dokument –
Zaświadczenie kierownika Publicznej Szkoły Powszechnej w Bieżuniu wystawione S. Klonowskiemu, 1937 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronicowy w kształcie leżącego prostokąta
o wymiarach: 16,5x20,2 cm, rękopis
	Liczne zagniecenia na powierzchni, przebarwienia, silne zagięcia na osiach symetrii, zabrudzenia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	188
	MB/AH 943

	Fotografia – Maria Koliszycka, 
1926 r.
	Fotografia czarno- biała w kształcie leżącego prostokąta
o wymiarach:
 8,5 x 13 cm 
	Ubytki na krawędziach, zbrudzenia, przebarwienia po taśmie
	- dokumentacja fotograficzna, 
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
- dezynfekcja,
- oczyszczenie lica i odwrocia,
- retusz emulsji fotograficznej,
- rekonstrukcja brakujących fragmentów,
- końcowa dokumentacja fotograficzna  i opisowa

	189
	MB/AH 971
	Dokument –
Legitymacja Warszawskiego Towarzystwa Dobroczynności – Stanisława Federowicza, 1939 r.
	Dokument –  
w sztywnych, obłożonych w płótno okładkach, o wym. 12 x 17,7 cm, druk, rękopis, fot. czarno-biała
	Rozdarcie na linii grzbietu zabrudzenia, uszkodzona struktura papieru na powierzchni
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	190
	MB/AH 972 

	Dokument –
Dowód osobisty Wacława Aptewicza,  1939 r.
	Dokument jednokartkowy, pojedynczo bigowany, czterostronicowy  o wymiarach: 
12 x 16,3 cm,  druk, rękopis , fot. czarno-biała

	Uszkodzona struktura papieru w narożnikach, zabrudzenia, przetarcia na fotografii
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	191
	MB/AH 974  

	Dokument -Zaświadczenie wójta gminy Bieżuń wyd. Feliksowi Czekańskiemu, 1935 r.

	Dokument w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 11,3 x 21,3cm, maszynopis ,
	Liczne zagięcia papieru, ubytki na krawędziach, zabrudzenia, przebarwienia spowodowane taśmą, podklejenia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	192
	MB/AH 985  

	Dokument –
Książeczka wojskowa Ignacego Oleksiaka,
 1926 r.

	Dokument w
prowizorycznych sztywnych okładkach 
o wymiarach: 
13,5 x 19 cm.
druk, rękopis
	Wtórne okładki, zabrudzenia, zagięcia na brzegach kartek
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	193
	MB/AH 989
	Dokument –
Zaświadczenie Wojskowego Biura Historycznego dla Lucjana Grzegorzewskie-go, 1936 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny, 
w kształcie stojącego prostokąta
 o wymiarach: 
29 x 20,8 cm, druk, maszynopis 
	Liczne zagniecenia papieru, zabrudzenia, naddarcia, przebarwienia spowodowane taśmą rozdarcia podklejone taśmą.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	194
	MB/AH 990 

	Dokument –
Zawiadomienie,  Komitetu Krzyża i Medalu  Niepodległości 
dla Lucjana  Grzegorzewskiego, 1938 r.
	Dokument  jednokartkowy, jednostronny, 
w kształcie stojącego prostokąta
 o wymiarach: 29,3 x 20,8 cm, druk
	Liczne zagięcia papieru, naddarcia na krawędziach, zabrudzenia, przebarwienia, rozdarcia podklejone taśmą.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	195
	MB/AH 991/1 

	Dokument –
Świadectwo ukończenia kursu Przodownika gier ruchowych, Lucjana Grzegorzewskie-go, 1933 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny, 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach: 29,5 x 20,9 cm, druk, maszynopis
	liczne zagięcia papieru, zabrudzenia, rozdarcia podklejone taśmą.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	196
	MB/AH 992
	Dokument  -
Zaświadczenie Komendanta PW dla
 Lucjana Grzegorzewskie-go, 1931 r.

	Dokument jednokartkowy, jednostronny w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 17,5 x 22cm, maszynopis.
	Liczne zagniecenia papieru, drobne ubytki na krawędziach, naddarcia podklejone taśmą
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	197
	MB/AH 993 

	Dokument –
Zaświadczenie kierownika Publicznej Szkoły Powszechnej w Jeżewie dla L.Grzegorzewskiego, 1931 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronicowy w kształcie leżącego prostokąta o wymiarach: 15,7 x 19,7 cm, rękopis brunatnym atramentem
	Papier  z widocznymi  zagnieceniami, zagięciami, przetarcia 
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	18
	MB/AH 994/3  

	Dokument –
Świadectwo Komendanta Obozu letniego PW, wyd. Lucjanowi Grzegorzewskie-mu, 1933 r.

	Dokument jednokartkowy, jednostronicowy w kształcie stojącego prostokąta
 o wymiarach: 29,5 x 20,8 cm, maszynopis.

	Papier  
z widocznymi  zagięciami, liczne zagniecenia, krawędzie ponadrywane.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	199
	MB/AH 1011 


	Gazetka ścienna 
z obozu Przysposobienia Wojskowego, 1935 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronicowy w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach:
 67 x 42,5 cm, 
	Liczne naddarcia, ubytki, zaplamienia, rozdarcia podklejone taśmą, elementy częściowo poodklejane od podłoża
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	200
	MB/AH 1012

	Gazetka ścienna
 z obozu Przysposobienia Wojskowego, 1935 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronicowy w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach: 
67 x 44 cm, 
	Liczne naddarcia, ubytki, zaplamienia, rozdarcia podklejone taśmą, elementy częściowo poodklejane od podłoża
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	201
	MB/AH 1016 

	Dokument –
Zaświadczenie wydane Piotrowi Suszkowi, 
1929 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 
14,7 x 20,8 cm, maszynopis.

	papier 
 z widocznymi  zagięciami, drobnymi ubytkami na krawędziach, przebarwienia, podklejenia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	202
	MB/AH 1017

	Dokument –
Nominacja na starszego posterunkowego Policji Państwowej dla P. Suszka, 
1937 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny,
 w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach: 
29,7 x 20,7 cm, maszynopis
	Papier
 z widocznymi zagięciami, naddarciami na krawędziach,  zaplamienia, zabrudzenia, rozdarcia podklejone taśmą

	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	203
	MB/AH 1018
	Dokument -
Dyplom Brązowego medalu za długoletnią służbę dla Piotra Suszka,
 1938 r.

	Dokument jednokartkowy, jednostronny
 w kształcie stojącego prostokąta
 o wymiarach: 
29,5 x 21 cm,
druk
	Papier  
z widocznymi  zagięciami, 
 krawędzie ponaddzierane zaplamienia, zabrudzenia.

	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	204
	MB/AH 1019 

	Dokument -
Decyzja 
o przeniesieniu posterunkowe- go Piotra Suszka, 1938 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach: 
29,8 x 20,8 cm, druk
	Papier  
z widocznymi  zagięciami, krawędzie ponadrywane, zaplamienia, zabrudzenia, 
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	205
	MB/AH 1020 

	Dokument -
Mianowanie Piotra Suszka na posterunkowe- go Okręgu I Warszawskiego Policji Państwowej, 1923 r.

	Dokument jednokartkowy, jednostronicowy w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 17,2 x 20,3 cm, maszynopis, rękopis brązowym atramentem.
	Papier
 z widocznymi zagięciami, krawędzie ponadrywane, z ubytkami, rozdarcia na liniach złożeń, zabrudzenia, 
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	206
	MB/AH 1021  

	Dokument -
Meldunek posterunkowego Piotra Suszka, 1926 r.

	Dokument jednokartkowy, jednostronny w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 17,7 x 22 cm, druk, rękopis niebieskim atramentem.

	Liczne zagniecenia na powierzchni, zagięcie na linii złożenia kartki 
z naddarciami
 i przetarciami, zaplamienia, zabrudzenia, 
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	207
	MB/AH 1022 

	Dokument - Odpowiedź Archiwum Oświecenia Publicznego 
w Warszawie na pismo Piotra Suszka, 1928 r

	Dokument jednokartkowy, dwustronny w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 
18 x 21,5 cm, maszynopis.
	Papier 
z widocznymi zagięciami, krawędzie ponadzierane
wzdłuż linii złożeń, podklejone taśmą zaplamienia, zabrudzenia.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	208
	MB/AH 1023 

	Dokument - Odpowiedź Dyrekcji Kolei Państwowych w Warszawie na podanie Piotra Suszka, 1927 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny 
w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 16,8 x 20,8 cm, maszynopis 
	Papier 
z widocznymi zagięciami, brakami na krawędziach, krawędzie ponadrywane zaplamienia, zabrudzenia, przetarcia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	209
	MB/AH 1038


	Dokument – 
Wyciąg z Księgi Rejestracyjnej - Potwierdzenie zgłoszenia się we Francji Bolesława Oczyńskiego, 1929 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny
 w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach: 29,5 x 18,5 cm, druk, rękopis czarnym atramentem w 
j. francuskim
	zagięcia na liniach złożenia kartki, na krawędziach naddarcia, drobne ubytki, podklejone taśmą  przebarwieni, zabrudzenia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	210
	MB/AH 1039 
	Dokument – 
Wyciąg z Księgi Rejestracyjnej - Potwierdzenie zgłoszenia się we Francji Bolesława Oczyńskiego, 1942 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach: 29,7 x 21 cm, druk, rękopis czarnym atramentem
 w j. francuskim
	Papier 
z widocznymi zagięciami na liniach złożenia kartki, przebarwienia, naddarcia podklejone taśmą
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	211
	MB/AH 1040

	Dokument –
Certyfikat na zasiłki dla rodzin wojskowych powołanych do wojska wydane Helenie Oczyńskiej, 
1942 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny 
w kształcie stojącego prostokąta
 o wymiarach:
 21 x 13,5 cm, druk, rękopis czarnym atramentem 
w j. francuskim
	Papier 
 z widocznymi  zagięciami, krawędzie ponadrywane, zagniecenia, zaplamienia, zabrudzenia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	212
	MB/AH 1043a 

	Dokument –
Karta demobilizacyjna Bolesława Oczyńskiego, 1945 r.

	Dokument jednokartkowy, jednostronny 
w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 12,5 x 20 cm, rękopis czarnym atramentem.
	Papier porozdzierany na liniach złożeń, podklejony taśmą papierową, zagniecenia na powierzchni, silne przebarwienia 
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	213
	MB/AH 1047  

	Dokument -
Legitymacja francuskiego Związku Zbiegów Wojennych - Bolesława Oczyńskiego, 1947 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 
8 x 12 cm,
 druk, rękopis brunatnym  atramentem, fot. czarno-biała
	Zagniecenia, zabrudzenia
 i zaplamienia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	214
	MB/AH 1052 

	Dokument -
Pokwitowanie Ministerstwa Spraw Wojskowych RP wpłaty na Armię Polską dla Konstantego Kosina, 1940 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny, 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach: 
27,3 x 20,7 cm, druk, rękopis niebieskim atramentem 
	Papier
 z widocznymi zagięciami, zagniecenia zaplamienia,  podklejenia taśmą, przetarcia, deformacje
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	215
	MB/AH 1053 

	Dokument -
Pokwitowanie Ministerstwa Spraw Wojskowych RP wpłaty na Armię Polską dla robotników fabrycznych
z Rueil we Francji, 1940 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny,
 w kształcie stojącego prostokąta
 o wymiarach: 27,5 x 20,8 cm, druk, rękopis niebieskim atramentem 
	Papier
 z widocznymi zagięciami, zagniecenia zaplamienia,  podklejenia taśmą.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	216
	MB/AH 1070 
	Dokument -
Legitymacja Krzyża Walecznych Czesława Wójtowicza, 1921 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny, w kształcie leżącego prostokąta
 o wymiarach: 
11 x 15,5 cm, druk maszynopis
	Papier 
z widocznymi zagięciami, brakami na krawędziach, krawędzie ponadrywane, zaplamienia, przetarcia, zabrudzenia, podklejenia 
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	217
	MB/AH 1071 

	Dokument -Zaświadczenie 22 Pułku piechoty o udziale w wojnie 1920 r. Czesława Wójtewicza, 
ok. 1921 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 
9,5 x 13,5 cm, druk, rękopis
	Papier
 z widocznymi zagięciami, krawędzie ponadrywane, przebarwienia, zagniecenia, zabrudzenia, podklejenia taśmą.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	218
	MB/AH 1087 

	Fotografia – Stanisław Gorczyca 
w wojsku, 
1920 r.
	Dokument jednokartkowy, 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach: 
12 x 8 cm,
 fot. czarno-biała
	Zagniecenia na powierzchni, ubytki emulsji fotograficznej, zaplamienia.
	- dokumentacja fotograficzna, 
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
- dezynfekcja,
- oczyszczenie lica i odwrocia,
- retusz emulsji fotograficznej,
- rekonstrukcja brakujących fragmentów,
- końcowa dokumentacja fotograficzna  i opisowa

	219
	MB/AH 1091 

	Fotografia grupowa – Wśród żołnierzy Stanisław Gręda  i Lucjan Klejna
z Bieżunia,
1919 r.

	Dokument jednokartkowy, dwustronny, w kształcie leżącego prostokąta  
o wymiarach: 
9 x 13 cm,
 fot. czarno-biała 
	Zagniecenia na powierzchni, mikro ubytki emulsji fotograficznej, zaplamienia, zabrudzenia.
	- dokumentacja fotograficzna, 
- przygotowanie szczegółowego programu prac,
- dezynfekcja,
- oczyszczenie lica i odwrocia,
- retusz emulsji fotograficznej,
- rekonstrukcja brakujących fragmentów,
- końcowa dokumentacja fotograficzna  i opisowa


	220
	MB/AH 1094 

	Dokument - Książeczka wojskowa Adama Mińskiego, 
1949 r.

	Dokument 
40 str. w miękkich płóciennych okładkach 
o wymiarach: 
11 x 16 cm, druk, rękopis czarnym atramentem.

	Skład rozerwany, luźne kartki, naddarcia i drobne ubytki na krawędziach, przetarcia
 i zabrudzenia na okładkach
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	221
	MB/AH 1098 

	Dokument – Legitymacja Obrońcy Warszawy Jana Czarneckiego, 1939 r.

	Dokument jednokartkowy, jednostronny 
w kształcie stojącego prostokąta 
o wymiarach: 
14 x 10,5 cm,  rękopis niebieskim atramentem.

	Zagniecenia  powierzchni zaplamienia, zabrudzenia,
Odklejenia, naddarcia 
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	222
	MB/AH 1121
	Dokument – Zaświadczenie Niemieckiego Czerwonego Krzyża o śmierci Stanisława Gałgasa,
l. 40. XX w.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny, w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 
19,7x20,8 cm, maszynopis 
w j. niemieckim
	Duży ubytek
 w prawym górnym narożniku, naddarcia podklejone taśmą, zaplamienia, przebarwienia, zagniecenia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	223
	MB/AH 1136
	Dokument – 
List ze stalagu do żony, 
1940 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny 
o wymiarach:
30,4x14,5 cm, druk, rękopis ołówkiem
	Papier 
z widocznymi zagięciami, naddarciami
 i przetarciami na liniach złożenia kartki,  krawędzie ponadrywane, zaplamienia, pośrodku 3 cm rozdarcie
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	224
	MB/AH 1151
	Dokument – Zaświadczenie z obozu pracy w Mülheim Ruhr wyd. Antoniemu Zakroczymskie- mu, 
1945 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach:
15,3x20,7 cm, maszynopis, rękopis -ołówek kopiowy
	Papier
 z widocznymi zagięciami, zagniecenia zaplamienia,  podklejenia taśmą, przetarcia, deformacje
	
-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	225
	MB/AH 1162
	Dokument –
Książeczka wojskowa PSZ na Zachodzie - Kazimierza Rogackiego, 
1943 r.
	Książeczka 
20 str. w kształcie stojącego prostokąta,
 w sztywnych okładkach obitych płótnem, z fot. czarno-białą, druk, rękopis
	Okładki pozaginane, poprzecierane, brudne 
z nieczytelnym tekstem, płótno pofalowane, miejscami odklejone od podłoża, poprzecierane na krawędziach, skład luźny, brak str.15/16, kartki silne zabrudzone, pozagniatane na krawędziach, zaplamienia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa


	226
	MB/AH 1206  

	Dokument – Karta pracy Władysława Stępkowskiegookupacja, 1942-1944
	Dokument jednoarkuszowy, pojedynczo bigowany, czterostronicowy w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach: 20,5 x 29,8 cm, druk, maszynopis
	Papier 
z widocznymi zagięciami 
i naddarciami  na liniach złożenia kartki,  krawędzie ponadrywane, zaplamienia, zabrudzenia, podklejenia taśmą.
	
-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	227
	MB/AH 1208 

	Dokument – Tymczasowy dokument tożsamości, Antoniego Nadarzyńskiego, 1940 r.

	Dokument jednokartkowy, jednostronny 
w kształcie stojącego prostokąta
 o wymiarach: 29,5 x 20,5 cm, druk, maszynopis.
fotografia, sepia
	Papier
 z widocznymi zagięciami, naddarciami poklejonymi taśmą papierową krawędzie ponadrywane, zaplamienia, zabrudzenia, spękana emulsja fotograficzna
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	228
	MB/AH 1264
	Dokument – Zaświadczenie P.U.R. z
 fotografią -
Aleksandra Stryjkowskiego, 1945 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny 
w kształcie stojącego prostokąta
 o wymiarach: 21,5 x 15,5 cm, druk, rękopis, fotografia czarno-biała
	Papier rozerwany wzdłuż osi symetrii, podklejony taśmą, zabrudzenia, przebarwienia, przetarcia, drobne naddarcia na krawędziach, spękania emulsji fotograficznej
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	229
	MB/AH 1277
	Dokument – 
Książka inwalidzka Jana Sobczyńskiego, 1946 r.
	Książeczka 
24 str. w kształcie stojącego prostokąta, 
o wymiarach:
14,5x10 cm
w miękkich  okładkach, druk, rękopis
	Okładki rozerwane, naddarcia 
i załamania na brzegach kartek, silne zabrudzenia, zaplamienia, przetarcia, brak fot.
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	230
	MB/AH 1487
	Dokument –
Dowód osobisty Stanisława Bramorskiego, 1939 r.
	Dokument jednoarkuszowy pojedynczo bigowany w kształcie leżącego prostokąta 
o wymiarach:
12x16,2 cm 
z fot. czarno-białą, druk, rękopis czarnym atramentem
	Dokument rozerwany na linii bigowania, podklejony taśmą, silne zagniecenia na całej powierzchni, naddarcia na krawędziach, zabrudzenia, emulsja fotograficzna spękana
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	231
	MB/AH 1578
	Dokument - 
Zaświadczenie Komendanta Batalionów Chłopskich wyd. Wacławowi Radzymińskiemu1945 r.
	Dokument jednokartkowy, dwustronny, w kształcie leżącego prostokąta, maszynopis uzupełniony wpisami odręcznymi czarnym i brunatnym atramentem
	Rozległe rozdarcia na liniach złożenia kartki wzdłuż osi symetrii, podklejone taśmą, załamania w narożnikach, zagniecenia, zabrudzenia 
i przebarwienia na powierzchni
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa

	232
	MB/AH 1579
	Dokument – 
Wypis z aktu zejścia Wacława Radzymińskiego, 1953 r.
	Dokument jednokartkowy, jednostronny,
 w kształcie leżącego prostokąta, 
o wymiarach: 14,5x21 cm rękopis 
	Naddarcia na krawędziach i na liniach zagięć wzdłuż osi symetrii, podklejone taśmą, zagniecenia na powierzchni, zabrudzenia
	-dokumentacja fotograficzna,
-przygotowanie szczegółowego programu prac,
-oczyszczenie powierzchni, 
-odkwaszenie papieru
- wyprostowanie papieru,
-uzupełnienie ubytków  papieru,
-wykonanie retuszy,
-końcowa dokumentacja fotograficzna i opisowa



Uwaga: dla każdego eksponatu Zamawiający wymaga wykonanie bezkwasowego opakowania 
